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307 2120l & 1,970 1,970
01 SI2€ <2l 1,970 1,970
OM=ILXESIIMNES 60,0002 * 207H 1,200
(OEAS=PE=N| 7,700 * 10072 770
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SEEAHA EAHAS L
HEB A (SE2AL)
olz eyl el dE
S E O (EH) - MBAIY - B o e Hl R =2
SEEdAL BAANHY 12,598,848 10,297,726 2,301,122
2 278,958
| 3,428,864
= 1,500
= 756,703
Al 8,132,823
HY2IHH(ELEHA) 1,822,815 1,919,829 A97,014
ol 2oy 1,675,585 1,767,634 A92,049
elal=] 1,621,765 1,710,454 A\ 88,689
ol 2| 1,621,765 1,710,454 A\ 88,689
25 1,272,237 1,377,791 A 105,554
OJl== 780,437
OF=r= 720,403
- B 559,919
= 66,082,000& * 194 66,082
- 53 2,89,100& » 1€ » 123 34,754
- 63 2,485,400% * 5% » 123 149,124
A= 1,990,300& = 8Y » 12& 191,069
8= 1,583,300& * 4% » 12& 75,999
- 92 1,191,400& = 3% » 12& 42,891
s 160,484
A= 2,223,1008 » 2% » 123 53,355
- 832 1,855,600 * 4% » 123 89,069
- 92 1,505,000& = 14 » 12& 18,060
O&2=+¢
720,403,000% 12 /128 » 50% * 23] 60,034
o< 200,045
O=unzfs4 77,284
- B 7,4573 x 22H x 28A|2F + 12& 55,123
e 6,682 * 7Y * 28AlI2t « 128 15,717
R I=DNE 7,4573 « 2 * 4A|2t * 303 1,790
—EQAEZR
7,4573 x 3 x 4A|2F * 523 4,654
ONExg 22,320
e\ 40,0003 = 29% * 123 13,920
-JIEHE 20,000&  35H = 123 8,400
OXMHSHIBEEY 17,700
-=shdl 51,9902 * 10 * 43| 2,080
- Sshl 433,880& * 9% * 43| 15,620
O&EZSYIt3 26,640
-204 0| & 100,000& * 9% « 12& 10,800
-154 01 &f~20= O] B¢
80,000& * 8Y » 12& 7,680
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SN EEBAL BAALD
Mo WY AL (SHEAA)
ol ol e o) (etol & e
- _ _ pSNE N
SN HA(S) - HRAY - BES Off &k o O A ot Hns2
104401 &4~ 1514 0/ Bt
60,0008 * 8% * 128 5,760
-5H 0| &4~10= 012t 50,0003 * 48 « 128 2,400
OflE2e+y 15,720
45 50,000& » 15% = 128 9,000
=5 40,000& 14 = 128 6,720
onezzasry 25,861
Btz 53
2,896, 100& * 4% « 4.8% » 12& 6,673
-2 B 63
2,485,400& * 11 » 4.8% ~ 128 15,748
et 73
1,990,300& * 3% * 4.8% » 123 3,440
Os+ge+y 14,520
JIEYESY(53)
50,0008 * 29 « 128 1,200
IEHELL(673)
30,000& » 9 » 123 3,240
-lEdE42 (82015
20,000& » 2&H » 12& 480
“HS(IIALIISE)
30,000& » 18 = 123 360
“DbAFZ(AFHDIAR) 20,0008 * 12 = 128 240
G2l (25,28IIAH
50,000& = 129 = 12& 7,200
-NHEMHSTHHL2LY(ISUE 254X
xt) 40,0008 * 3% » 128 1,440
QAR RH 30,000& = 1€ » 123 360
(OFSIA=Eaa] 45,240
ogerJlsA 130,000& » 29H = 123 45,240
OusE =l 44,160
oY, IS 44,160
453 (&) 140,000 * 2% 122 3,360
-6~732 (& E) 130,000& = 16% » 123 24,960
-8=0lat 120,000& » 11" = 123 15,840
OEEF Ot 72,041
Oget,JIsH
720,403,000% « 1=2/128 * 60% *» 23] 72,041
OJHAIXI &bl 120,308
Oger,JIsH
720,403,000% * 1&€/12&8 * 16.7% » 122 120,308
OHItE a4l 10,006
Ogetx,
720,403,000& * 1/12 = 1/30 * 5& 10,006
02 JIEtHE = 125,727 121,638 4,089
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SN BEEAL BAALD
Ha: BYSAY(SHEAL)
ool ol CERE!
SH-EH . SR(E) - MRAY - HES 01l & 4 e CTImE=E]
OFAH A (O+2) 65,310
OSSN 46,689,000& » 1 46,689
OS+24+2(NRUR+E)
1,006,000& = 18 * 123 12,072
OtE=e 60,000& » 1& = 128 720
Ozxn2L4E
8,986& * 18 * 28AI2t » 12 3,020
OoRg2R=¢ 50,000& = 1& = 128 600
O H=AHI 130,000 = 18 * 12043 1,560
Otz At
46,689,000& * 1/12 = 1/30 » 5& 649
OBERAAN WSS T2
700,000& * 6¥ = 123 50,400
oY 10,017
oJlEs 820,100& * 1¥ » 62 4,921
O N4l 130,000& * 1¥ * 63 780
OusSE 2t 120,000& * 18 * 63 720
Ozxn2L4Y
59,9303 * 10AI2t » 1& « 6& 3,596
IR EEIERS 223,801 211,025 12,776
OYMHRIAL SR LSERA 203, 196
ogs(ua) 146,400
-13¢@ Xt 28,600,000& = 1& 28,600
10 Xt 26,500,000 » 1& 26,500
-6 Xt 23,700,000& » 1&H 23,700
561 7 23,000,000 * 2% 46,000
34 Xt 21,600,000& » 1 21,600
O=¢ 40,373
-tExd 5,280
B < Xt 40,0003 » 6% = 12 2,880
EHl= 20,000&  10& = 128 2,400
—oi X g
30,400,000& / 365% * 5 = 69 2,499
—HYIELY
15,610& * 25A12t = 128 * 69Y 28,098
-§2324Y
15,6108 * 4A12F * 128 * 6 4,496
SPIEEDE 5,623
-t 51,9002 » 43| * 2& 416
-0Ss 433,880 * 43| » 3¥ 5,207
OY &SIt 900,000 = 23| * 6& 10,800
ozpleigrea 203,196,000 » 4.5% 9,144
OLNELZEERE= 203,196,000& = 1.3% 2,642
OAUEE=FES 203,196,000& * 2.665% 5,416
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2AN: SEEHA BAAE D
B MESAAH (SHEAL)
chel: ol 2oyl S EE)
SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol Bl =2
Gil &t 0
OIRUYBE=ZRLYS  5,416,000& * 6.55% 355
OMATHHEE = 203,196,000& = 1.5% 3,048
=24l 53,820 57,180 A 3,360
204 MR AH| 53,820 57,180 A 3,360
02 Mg ExXH| 53,820 57,180 A3,360
O4= 400,000& * 19 * 12& 4,800
052 250,000& * 19 * 12& 3,000
©6= 155,0008 * 5 * 12& 9,300
or= 140,000& * 10¥ » 12& 16,800
©8~95 105,000& * 129%9 » 12& 15,120
O A FA(D}) 400,000& = 1H = 123 4,800
| =&l 147,230 152,195 A4 ,965
Jl=23tl 147,230 152,195 A4 ,965
201 LBty 85,098 80,395 4,703
01 AbR22lH| 33,267 36,564 A3,297
OJl=gf+8 =3l 8,726,000& 8,726
oKeREZ 984
O=2X 15,0002 * 2JH AL *= 123 360
OXIZXR 13,000& * 4JHAt = 12& 624
ONUEE2S 22 150,000 * 29 300
O=AEX 18,000& * 100 A 1,800
OdIOIMEZ&lH 185,000 = 2504 4,625
OEEIIECIX 260,000& * 64 1,560
Os22Nt=2 100,000& * 644 600
OJIEZ2tS At M= 100,000& * 29 200
OSHBI(IIZENH) 8,352,000 8,352
oMt MaliN Y 2AL HAHA=H
500,000& * 12| 500
OZZ4 HIlE2 ¥ HAEXelI
400,000& * 12& 4,800
OHAH IZLE EH>2
20,000& * 49 » 42| 320
OTASE SHEX HIIHMN =2
250,000& * 2CH 500
02 =234l 51,831 43,831 8,000
oRER3 8,310
Ooggt 2502 * 600E * 128 1,800
@=p) 1,750& * 300& » 12& 6,300
OosHets=z 1,750& » 10 * 12& 210
oRrdYsz 10,000& = 123 120
ORI MNEICAE =52
50,000& * 12& 600

_34_




SA: EYEHAS BAHAS L
mu: WEeoAH(SHTAL)
o D23l o k!
SN I SRI(S) - NRAY - B sk als B RS2
0 & 24
(OFSPIRTE=, 2,000,000& * 12& 24,000
OXNSAEE 370,000& * 504 1,850
OXs XAl 110,000& = 5CH 550
OZNERE=S 67,560 * 501 = 23 676
ONSXEAL =2 25,000& * 504 125
OXtE =Xl 2,000,000& = 5CH 10,000
OPACS A& EII= Xl 2eltl
700,000 * 8& 5,600
202 O4dl 29,472 38,400 N8,928
01 =Yl 29,472 38,400 28,928
OZ3ZE2H2AF 20,0003 * 6H * 53] » 12& 7,200
OJI=gs =0l 22,272,000& 22,272
203 HRF&AH| 8,660 8,800 2140
01 JI22FHRF8| 3,300 3,300 0
OJIFEH(42) 3,300, 000& 3,300
02 HRAINMHRF=EHI 1,160 1,240 A80
©J1ZF 24 (1008 DHXI) 40,0003 * 294 1,160
04 FN2ILRFAHI 4,200 4,260 A60
©J|F=H(3021015t) 350,000& = 123 4,200
204 A=A 24,000 24,600 A 600
01 MM HRHFH| 6,000 6,000 0
OJ2&(42) 400,000& * 194 « 12& 4,800
052 B0 100,000& = 1€ = 12& 1,200
03 SEYRZH 18,000 18,600 A 600
o &=l 18,000
OgbtA (6= 0I5t)  50,000& * 29 » 123 17,400
OX A A 50,000& * 14 » 12& 600
Fa gy 10,776,033 8,377,897 2,398,136
= 278,958
| 3,428,864
= 1,500
= 756,703
Al 6,310,008
SAHOAZAIE Jlet2E 64,315 118,105 253,790
| 6,497
& 1,923
Al 55,895
A MHI AL St 52,206 109,298 Ab7,092
101 Q14| 14,850 19,068 A4,218
04 JIZHMIZ2XEE =+ 14,850 19,068 N4, 218
OozXa & A 2tS A 1A Y| 14,850

_35_




oF)

vl

oF

ol
ER
N
< o
NN
H 7
4 =<
R
T Klo o1
or A0 )
o & T
X &l oF
IF RO )

o o (e} () (@) (e} o o (@) <t <t
[e>] [@)) Yo} L o o [e0) (e}
[Ye) Lo [ee] [e0) (@] (e) Lo Yo}
20 g9 213 - |- |
Klo < 41 <
=
D
o o o (e} [e] () o () o (@) (]
(o)) (o)) o o Yo} Lo o o < <
NN SHES] N~ S S © (o
< (o)) (ep) [ep] [ep] (ep) [aN] [aN} «© ©
[aN] — — Al Al
LH3r
uiled!
KIS
o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o «© O [aN} o [aN] (e} o (e} < < <
(@) L0 o o o o o o O o (=] o (] o O (@) (] (@) o o o o o L0 Yo} (@) o D O (@) O (e} (e] (e}
L ® IS |N S S S S d|l3S|e S|~ &~ b F|IS|S5 S S Sfelemw S © O © o © B ©n
® - Y|y - = = AR BCHN IR CH Bl B - - o Nf®R|®2e = o R
3
<
=
30 S s W G o Ko Ko U0 30 30 o Bl Ko Ko Ko
— — (e} o (@] [} o (@) Lo o — (e} [aN] A < (ep] D
o (] (] — o — [ee] o — —
x * o - T x < x * ok * < * * o .
D._ﬁ = m * * o P~ = m = = =
70 Ll o - S S [0 ® @ ® 30 30 —~® ®
X — S x 0f H oS - o S O S * o M s 8 S
ol N < o S S 8 N S < 8 < - = = © e < <
o H S S - - o - o on — —_ ﬂo o ©
) oll 3 S o Is & 2 SR S S Ko ™ Ko * 2 o ©
3l N o« - T 3T " m = N SE 2@ Ul Ho
= * o - 30 % = - -8 .8 E o
o i = 0H = - e B ki 4
- |K®E W A i o3 ok ~ = o™ ~ D
ook & k= 3 _ 3 W= wn @ T w0 S TR
= o ® ~ X - oJ o = >4 gl — o = o} - o
= g =~ &M _— i 60 oF oy 30 — 80 = o of &
N g I K o W -y M & T R VI R
G U - KE T at m W = T = % or  Hp 5D g W
o o no 3 o = m; K o < 0 R 00 W <+ o WM o A o gy W T
I = 3l oD 0 R OAD W = |3 5 W 0 Slnofrr Ko o %o W o R < o H e = 5
iof al B|m WA X B =|r | o . or &l ||k ~ D0 S gt R0 70 RO Mo M o
- A rr O |/ oF & &) K | K[k | TS| 0 = = W H|I M~ H = S ok 10 W) i) ao< or oot
=l O O ook 3l O IH 8l ROl OoF|& Him|in i O &0 A0 | B | RO @ 8 ~lm el O O m O O K O
R0 ol [ = © © © O|lam|<x O|lx|&E © © O|lal|< © &~ © al |o1 © © ©
° — | = ™ | » © | — — | = oV ~ | —
- o () o (] (e} () [} () — o (e}
< N Al (V) (ep) o
Ik

_36_



SN
X XH .
S Tt

el

IS
T
=]
=
1K
S

U A Y

T M ofor
Yoy Je
1o Ol HT

=

%
S
e

7=

=

!
x

CEE (S - MRAY - HAS

[
2

=1
(R
121

N
<)

AEHI 20

2,500

7,000

01 Al&HI

O8HA I AAEHl el

500,000 * 53

2,500

2,500

7,000

= H X

3,450
1,725
863
862

3,450

=X

3,450
1,725
863
862

3,450

1,150,000& = 3CH
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SH: EEEAL BANLDY
HE: AYSH
el RS RAIL JIBRE (el &2
- = — N e —
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Ak e HDZS2
01 AR eIl 400 0 400
oRAFRAHDSY| 200,008 * 2% 400
= 400
Mggpel M 7S 1,889, 154 1,243,056 646,008
2 13,771
| 379,381
= 173,032
Al 1,322,970
gl AS 39,507 77,610 £38,103
101 2121t 16,227 23,180 76,953
VIBEDEESEERS 16,207 23,180 £6,953
CEE=PERIEL 35,1202 * 38 * 1402 14,751
O2VAZ S JIBRLZ 14,751,008 * 10% 1,476
201 YEr2 Y| 1,250 2,200 A950
02 IZ2Y| 1,250 2,000 AT50
OYAASHH R 250,008 * 5CH 1,250
206 MR 21,530 52,230 30,700
01 T2l 21,530 52,230 £30,700
OBAAYAASOE(2RBLEH 4E) 21,050
O=2A4 28,6002 * 12IEf * 4% * 1020 11,669
Oxsg s
28,6002 * 12IEf * 4% * 820N 9,381
OYHE AHEBE 80,0002 * 63 480
301 LPBAI 500 0 500
10 BAAEI 242 500 0 500
OYHAS A MY 50008 * 100 500
Mg ael 856, 192 303,355 552,837
101 @121t 12,000 12,210 A210
04 JIZH2E2HSE LS 12,000 12,210 A210
OQUABZAT LTS oI 2,000
OO Z 2 At 300,0009 * 1% * 302 9,000
025 A 50,0002 * 2% + 302 3,000
201 L2y 6,100 8,850 A2,750
01 AR eIt 6,100 8,330 £2,230
ozsARY 400
OzsERS 5002 * 800 400
CHLEEA 2Y 5,700
O0Z EAA 602! * 80,00004 4,800
OGLEE UIIE 88X 45,0008 202 900
307 BI2H0I 833,002 274,655 563,437
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2L SYEAHL BHAS L
B AYET
&l dEdEe] MA 2= AR
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak e 2t
Ofl &4 4
01 A2 =H| 820,591 258,930 561,661
HgE8sy =29 750,350
OHLEE 45 2L 7,300& = 20,000 146,000
OAE2HE HgEEAE 2
50,000& * 12,000 600,000
O& XM 2 A 80,000 * 5J4 400
onna 6,000& » 400= 2,400
O&UHHH 150,000& * 2% 300
Ot 2,500& » 500 1,250
OYAEA 2H 144
OdAH EAN2 24,000 * 6 144
ozda 23 180
OGN 9,000& * 20 180
OAAA 2% 69,917
OEBLAUANABK 2 305)
90,000& * 1272 11,430
OMEZE2IA3.0 2 153 195,000& * 1242 24,180
Og 2l & At 90,000& * 2602 23,400
OY &, 22t0ICI0tE At 13,000& * 839 10,907
02 2ItAASE X 17,501 15,501 2,000
stdig el X 17,501,000& = 1JHA 17,501
SIHEES &Al 564,191 0 564,191
J| 282,096
= 81,489
Al 200,606
101 el 20,928 0 20,928
Il 10,464
Al 10,464
04 JIZtHIZ2E2ENEE S 20,928 0 20,928
HMYEESSHESZIRY
0,928,000& » 1% 20,928
| 10,464
Al 10,464
307 21Zt0I & 543,263 0 543,263
p) 271,632
= 81,489
Al 190, 142
01 A2 =H| 243,160 0 243,160
SAAX0 XS 243,160,000& 243,160
Il 121,580
& 36,474
Al 85,106
05 BIZtRE = 300, 103 0 300, 103
B2t =X M LA 13,740,000& 13,740
p) 6,870
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421
OO0l =& EHAl 2k 2O 4273 = 24,0514 10,270
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= mn X
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Ha: AAST
el MemRel MAH P (B9 &2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
= 400
Al 400
201 Y2 Hy| 800 0 800
= 400
Al 400
01 AFR 2/t 800 0 800
ORI 50,0002 * 18] 150
= 75
Al 75
ORSHA 2,0008 * 3255 650
=2 325
Al 325
OHE TI| & Al 0}l 2 2H2| Ab S 16,000 20,000 A4,000
y] 8,000
Al 8,000
201 Y2 ay| 10,700 12,920 ~2,220
| 5,350
Al 5,350
01 AFR22/Hl 10,700 12,920 ~2,220
OOHE T & Al 0 2 2t 2| 10,700
Ol 49} 10,0008 * 77 700
I 350
Al 350
SELE 5,0002 * 60074 3,000
I 1,500
Al 1,500
ORSDM 5,0008 * 4002 * 2F 4,000
y] 2,000
Al 2,000
OAAE 10,0002 * 303 3,000
| 1,500
Al 1,500
202 01l 300 500 A200
I 150
Al 150
01 2U40dHl 300 500 A200
OOIETEAIGIZ AR OiHl 20,0008 * 15 300
g 150
Al 150
307 212+0| & 5,000 6,580 A1,580
p 2,500
Al 2,500
01 A2L P2 5,000 6,580 A 1,580
©OHE T & Al 0] 2 At 2 5,000
OFAISIKit 9 25 10,0002 * 5071 5,000
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2,098

1,049
315
734

2,008

301 et a=

= H X

39,862
19,931

5,979
13,952

27,956

11,906

OXIOHXI = HI X &

01 MaI2EH =0

39,862,000

= H X

39,862
39,862

19,931
5,979
13,952

27,956

11,906

= H X

127,400
63,700
19,110
44,590

127,400

307 QI2t0ld

=X

127,400
63,700
19,110
44,590

127,400

05 2l

~
40

©
1o
u
0> Jo
00
=

B 2gHIX&

127,400,000& * 1JHA
p)

127,400

127,400
63,700

127,400
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SN S SME
A #ENSAAY (SUISHEH)
chel: ol 2| (e
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o il i~ o Rz
=Bl 4,990,340 5,189, 102 £198,762
= 714,433
=l 125,000
= 33,831
= 216,910
Al 3,900, 166
HHS AP (SIS HE) 1,079,858 1,107,364 27,506
ol 2| 1,002,302 1,008, 122 125,820
o121 Y| 967,802 993,622 £25,820
101 Q1248 967,802 993,622 £25,820
01 24 927,689 953,277 25,568
oJl2z 572,474
oz 528,437
XA 433,377
CSEXC 3,186,702 * 12 * 128 38,241
CESEXEA
2,352,008 * 14Z + 128 395, 136
SlsH 95, 060
.73 2,354,800% * 19 * 122 28,258
- 83 1,855,608 * 3% + 128 66,802
OX0i3 44,037
R
528,437 00020 * 1/12 * 50% * 23] 44,037
oF LG 147,742
OAZtg2R4Y 48,299
“NER  7,8018 « 153 * 28AI2F * 12 39,318
SJISE 6,682% * 4% x 28AIZH * 122 8,981
Ofgaesg 0
ls= 50,3378 * 3% + 100 15,102
ON=4g 13,680
EDY 40,0008 * 19% * 122 9,120
TIE 20,0008 * 192 * 122 4,560
ORASH B4 1,111
St 59,4008 * 2 * 43 476
nE= 443,100%0 * 6% * 43| 10,635
OB24Y a2 26,400
-5\ 0] 4 130,0002 * 108§ * 122 15,600
~201 0] &4~2514 0] 5t
10,0002 * 6% * 122 7,920
-25140] 0 80,0008 * 3% * 128 2,880
SLEEEEN 1,680
S 50,0008 * 1% * 128 600
23 30,0008 * 3% + 128 1,080
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M SIS HE
Y HH2HAH (sII=HH)
&l QI 2AY| (ctel: &
SN HB SR (BIH) - A - B S sk oy e 2
SEEEEEEY 16,110
UG RER S
2,352,000& * 10 * 4.8% = 12& 13,548
-JIsHATEUR
2,223,100& = 2H = 4.8% » 123 2,562
Osse2sg 15,360
Jl=gf=H¢ 13,920
- A&z 60,000& * 18 * 12& 720
- NS A 50,000& * 1498 » 12& 8,400
- LS (D1 AL, DIAL)
30,000& = 10 = 12& 3,600
JhaES (AHHDIAL)
20,000& 5% = 123 1,200
AEXEd & ZUPEEE 1,440
- 150" ©d 40,0008 + 38 « 123 1,440
OFAZAHI 130,000& = 19% » 12& 29,640
Ounsg2=Hl 29,400
OXNE2 140,000 = 1H * 128 1,680
ORXEZA 130,000& » 14H = 123 21,840
OJ1sd 5,880
-Jls7 130,000& * 18 = 12& 1,560
-J|1=8 120,000& = 3" = 12& 4,320
CEEESI
528,437,000 = 1/12 » 60% * 23] 52,844
OJHAXI &bl
528,437,000& * 1/12 = 16.7% » 12& 88,249
OS2 &H|
528,437,000& * 1/12 = 1/30 * 5& 7,340
03 RIHAZZXE > 40,113 40,345 A232
OsJIA el & 36,230
Oog=s(La) 25,800
-94 Xt 25,800,000& » 1% 25,800
O=g 8,630
SiEay 720
HH < Kt 40,000& = 128 » 1¥ 480
EHI= 20,000& * 128 + 19H 240
-Axtg 30,400,000& / 365 * 5 417
nazsy
15,6103 * 25A12F = 128 + 19H 4,683
54222 15,610& * 180AI2t » 1H 2,810
Og &SIty 900,000& = 223 » 1H 1,800
on =l 280
oxg=s 90,000& * 28 « 1Y 180
O& A=t 50,000& * 23] * 1Y 100
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SA: sYIEHE
MM HHSAAY (SYIIEHH)
ool elee gyl (Etel:&e)
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
CERIEET= 36,230,002 * 4.5% 1,631
ongzse=ya 36,230,0002 * 1.3% 471
OALBEHESELZ  36,230,0008 * 2.665% 966
OXIIQYBHILLSZ 966,008 * 6.55% 64
onAMHBE = 36,230,002 * 1.3% 471
=24l 34,500 34,500 0
204 X432 34,500 34,500 0
02 X3 x| 34,500 34,500 0
OsEXE 250,0008 * 1% = 122 3,000
OsEXEA 155,008 * 149 « 128 26,040
0715(7. 83) 5,460
0J1s73 140,000 * 1% = 122 1,680
021583 105,0008 * 3% 122 3,780
1=l 77,556 79,242 A 1,686
122l 77,556 79,242 A 1,686
201 Yer2y| 21,236 22,922 A 1,686
01 At 2l 8,720 20,578 A 1,858
0Jl2YRss =AY 6,288,000% 6,288
ozl 5,472,000% 5,472
oL 60,0002 * 116 6,960
02 BB 2,516 2,344 172
OSEXNTAY %, DR SBLE2 2,516
Oget 2502 * 8,0008 2,000
o=yl 1,7202 * 3005 516
202 01t 33,760 33,760 0
02 2201 38,760 38,760 0
OsYIIENE 22 B0
170,0008 * 198 * 12 38,760
203 YR FAY| 4,960 4,960 0
02 HAJtAARFAY| 760 760 0
CPIEST 40,0008 * 19% 760
04 RASZLREAY 4,200 4,200 0
©302! olat 350,0009 * 122 4,200
204 X 43AY| 12,600 12,600 0
01 HaZAR LAY 1,800 1,800 0
OsEXNEH 150,0008 * 1% = 122 1,800
03 SHY2AH| 10,800 10,800 0
OmeIE =Yl 50,0008 * 18% = 122 10,800
s EX S ALY 3,910,482 3,831,738 78,744
= 714,433
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SN S SME
HE: sEXCAY
B9 mellaMEH 29 (s &)
_ _ _ N E
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K ‘Oﬁ,‘\jg‘; Hws2
= 125,000
= 33,831
= 216,910
Al 2,820,308
Se|zHE 29 609,743 1,019, 182 £409,439
= 125,000
= 3,274
= 7,510
Al 473,959
selEHE 2geel 336,223 231,732 104,491
= 3,274
Al 332,949
101 Q124 4,088 3,372 716
= 3,274
Al 814
04 JARZRISES 4,088 3,372 716
OBZMEIIENL (SHSDER) 2| ALY
512021 * 12§ 102 = 103l 3,512
= 3,274
Al 238
ORXISH 2L 576
SELIIELI=E 3,512,002 * 4.5% 159
OngREaRwz 3,512,002 * 1.3% 46
OALBE22LZ 3,512,008 * 2.665% 9%
OFIIQYRHBRLLD
3,512,002 * 6.55% 231
OUTHEE 2 3,512,002 * 1.3% 46
201 Yereo| 84,308 64,89 19,412
01 AL/t 8,464 7,300 1,164
0293 HA £42 300,008 * 25 * 23| 1,200
OF4I| B2l £42 50,0008 * 25 * 63 600
OBZ0l +ZZ U O|SAWY AL222
165,0002 * 122 1,980
OSEXTAY BIHEDAN R0
10,0008 * 250% 2,500
OsEXTAIY JI=NHE KRl
10,0008 * 120% 1,200
OSYISHE M2S2 984
OEYX| 15,0008 * 2& « 128 360
OXZX 13,0008 * 4% « 128 624
02 ZTZ2YH| 75,844 57,59 18,248
CEBlI=E! 27,767
oYsrg (1Y) 23,129
e 5,790 * 60K * 122 4,169
1] 7921 * 20,000kN + 122 8,960
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M s€lis4dH

M SEXNZAE

o9l SUISHE 2Y (e @ e
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
Osgs(ng=s) 4,638
-2z 1,070& * 50kw * 12& 642
e = 37& * 9,000kW = 12& 3,996
OFSEESE=: 1,800
OdBt™ S} 60,000 = 2CH = 12& 1,440
(OFSEEICIRN 30,000& = 1CH ~ 12& 360
OFAN HI|HNMEZE =3 137,3900& * 23] 275
O&3E HAMA Y =HE 420,000& = 13 420
(OFEN=1 R FSE=-R=1N] 48,000& = 23| 96
ONSRY 22 452,000& * 13 452
OXsS XA 901
O=sgsE 440,000 ~ 100 =~ 13| 440
O=zdsg 58,000& = 1CH = 13 58
Ooads2 59,000& = 308 * 13 177
O=8gsl= 90,000& = 1CH = 13| 90
Otgst= 136,000& = 1CH = 13| 136
OXNsSA HIIZBAM=E 420
O&IIEAMNE 25,000& = 7CH 175
OFLZBAME 35,000 = 7CH 245
OXsi B2 3,670
O=8gss 250,000& = 10CH 250
Osgsg 300,000& = 1CH 300
OL83=2 620,000& = 3CH 1,860
O=83=2 270,000& = 1CH 270
oudgs=2 790,000& = 1CH 790
OXNAHIHsIIH2HZ) 200,000& = 1CH 200
OAIEASF A BHAZHQ D51l
4,000,000& * 15 4,000
OFNEREEZ 1,640
OXS Xt 57,100& = 7CH = 23] 800
OAEZE 420,000& = 23] 840
O&aslE AIEE 250,000& = 12& 3,000
OAR 4 ety 13,193
OR=H|
1,047& = 540 % 8AI2F » 304 *~ 105 13,193
(OE:FSPSEs RPNl 2,250
(OFSPNE=YND) 4,500,000& * 2CH * 6% 540
OdIoOIM Zel&e 2] 1,500,000 * 12CH * 6% 1,080
OZct=Z el D] 3,500,000 = 3CH * 6% 630
OXt&E =Xyl 2,280,000 = 7CH 15,960
202 04 d| 3,184 6,368 N3,184
01 2| 3,184 6,368 N3,184
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M s€lis4dH

M SEXNZAE

SR sI|sHE 29 (&te: @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
OsEXNT2RR ¢xns U I AN
75,8002 * 7H » 22 * 33 3,184
203 R =ZAH 2,000 2,000 0
03 AMM=XARFZIH| 2,000 2,000 0
OsYIlE AYEAIY =& 2,000,0002 2,000
206 X 24l 13,000 0 13,000
01 24 13,000 0 13,000
OFEEJ2 HRIIMH2PY
3,000,000 * 104 3,000
O=sYDIME MARH THSHI(BHXI2)
250,0008 * 40& 10,000
307 QI2t0IA 37,380 42,984 A5,604
05 BIZtRE2 37,380 42,984 A5,604
OsUIIEHE HANHAY
2,500,000 * 122 30,000
OB AN ABAIME HASXHl 165,0002 122 1,980
O A R0I1ZAH| fIEH] 450,0002 * 128 5,400
401 Al&HIZL LY 192,263 92,212 100,051
01 Al&H] 192,263 92,212 100,051
OsYIISHE MIISHEHBAM DY, SHHE B
Q) 192,263,000 * 14l 192,263
SEXZ ALY &35 X 23,520 51,450 227,930
[= 7,510
Al 16,010
201 LEt=2AH| 18,020 11,750 6,270
[ 5,160
Al 12,860
01 AFR22lH] 14,520 11,750 2,770
O=YoIHH SPHE2X X
32,2662 * 450 14,520
[= 3,410
Al 11,110
02 2223H| 3,500 0 3,500
OWSHSAIZEH SAH(SSEHA)
50,0002  10CH 3,500
[= 1,750
Al 1,750
206 K24l 3,500 7,000 23,500
[= 1,750
Al 1,750
01 M2Hl 3,500 7,000 23,500
OSSN (BSSHZHA) 2AHSHI
500,000 * 7& 3,500
[ 1,750
Al 1,750
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M s€lis4dH

M SEXNZAE

©ol =)sMEH 29 (EHol: & 8)
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
307 QI2H0IH 2,000 26,300 24,300
= 600
Al 1,400
02 DIZIHAER 2,000 26,300 24,300
OE=M SALSI X2
2,000,0002 * 1H3| 2,000
= 600
Al 1,400
RO = &K & AN &4 51X 2 250,000 216,000 34,000
z 125,000
Al 125,000
307 QI2H0IH 15,000 0 15,000
= 7,500
Al 7,500
02 SIHFABE 15,000 0 15,000
OsEABF20IS 84
15,000,002 * 1744 15,000
2 7,500
Al 7,500
401 AEHIL 2] 200,000 0 200,000
z 100,000
Al 100,000
01 A&l 200,000 0 200,000
O=HOIME MAAL &X 200,000
Ogs=x 92,300,002 * 2set 184,600
z 92,300
Al 92,300
OAEEUR 4,400,002 * Iset 4,400
2 2,200
Al 2,200
=L 11,000,0002 * 1set 11,000
2 5,500
Al 5,500
402 Q220 35,000 92,950 57,950
2 7,500
Al 17,500
01 QIAR =R 35,000 92,950 57,950
OsEAYF20IE 84
35,000,002 * 17§ 35,000
2 17,500
Al 17,500
smEB0le |4 265,841 568,426 302,585
= 26,903
= 30,557
= 6,000
Al 202,381
S RSE R 59,306 62,620 ~3,314
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sZJl=4H

[P E=NJ k=
— T

[S== Ry S

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

22
J2

20
B
2

= W

26,903
32,403

T
M0

201 &

37,016

16,508
20,508

31,870

5,146

01 AtS 2

O o0z
>h

7,000& = 1,000

130,000& * 102

e
P}
H
>
02
0x
EJ
10

o
0°
>

Hu

100,000& * 502

130,000& = 13l

5,466& * 1505

500,000& * 14

= W

100,000& = 13

= W

=} =

= W

37,016
7,000
3,500
3,500
1,300

650
650
950

130

65
65

820

410
410

600
500
250
250
100

50
50

5,000

2,500
2,500

3,000

2,800
1,400
1,400

200

100
100

9,166

4,583
4,583

10,000

3,000
7,000

31,870

5,146

202 (4Hl

9,940

4,970
4,970

10,000

260

_66_




M s€lis4dH
M SEXNZAE

ool SUTS0IY |4 (e

[S== Ry S

_ _ _ N E
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o HlnE2
01 2U0iHI 9,940 10,000 AB0
ONTZRY AT A Ys 9,940
ONETBRE =204 (2HY)
4,000,008 * 19 4,000
= 2,000
Al 2,000
OFSSNY HSH2
99,0002 * 15% * 43l 5,940
= 2,970
Al 2,970
206 2| 6,700 12,000 5,300
= 3,350
Al 3,350
01 HEb| 6,700 12,000 5,300
OMEIIZRS WY 3,0002 * 1,000 3,000
=2 1,500
Al 1,500
=LA InE= S =]
18,500 * 103 * 202 3,700
= 1,850
Al 1,850
301 LPB A 5,650 8,750 A3,100
=2 2,075
Al 3,575
10 BAHAHIE A2 5,650 8,750 £3,100
OSEXNCHSLDS EHATZ A
5,002 * 150% 750
= 375
Al 375
OMEXEHLLHDS EATS A
5,002 * 40% * 23] 400
= 200
Al 200
CEEEEEI Y= EmE-Y-p = PN
5,000 * 203 * 452 4,500
= 1,500
Al 3,000
ST 186,535 463,656 A277,121
= 30,557
Al 155,978
201 LByl 33,750 60,534 726,784
= 4,000
Al 29,750
01 Attt 32,750 59,534 £26,784
O=gSHs JzE2 1S 6,200
ONS2DM(ZE) 5,002 * 1,000 5,000
Onsy s2s+ 70,0002 * 10X 700
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M s€lis4dH
M SEXNZAE

ool SUTS0IY |4 (e

SA BB .S (BH) - MBEAY - B2 Of) & 04 gggf; SmE=L
QueEEg ddH 1,000& * 50004 500
O=sgol a5t &4 10,750
Osgolsts=Hd &3 U=
5,000& * 3003 » 2505 3,750
OsgolsstHH s AE
100,000& = 143] = 520t 7,000
= 3,000
Al 4,000
Os=sEXNT A ARG (AGHEHD]) XA X2
500,000& = 3CH = 2L 3,000
= 1,000
Al 2,000
0O=sg - == Jles:Eg &8 12,800
O5=2E X 23
6,000& * 1508 * 12& 10,800
O=Y22Qd D] LA+
100,000& = 203 2,000
02 ss294l 1,000 1,000 0
OsAE2JI21UE EUHISAX 200,000& = 5& 1,000
206 M &HI 14,600 29,000 A 14,400
= 6,000
Al 8,600
01 M=Hl 14,600 29,000 A 14,400
OMEINA A ASTHE 9,600
OMEINE N= 8,000& * 40 * 203] 6,400
= 2,000
Al 4,400
OHE, NSS4 IIsuE
8,000& * 40¥ x 103 3,200
= 1,000
Al 2,200
O=gEMs A&2)|sWE ASsSMa]
10,000 * 200H 2,000
= 1,000
Al 1,000
©O4-H3 FOIAMEE MSHI
20,0008 = 150" 3,000
= 2,000
Al 1,000
301 2EtEAZ 52,385 105,122 NB2,737
= 3,100
Al 49,285
10 HAIAHIEAZ 52,385 61,922 N9,537
Osgol JeE3d s 11,631
O=sgEHs A8l us 4L 24|
5,000& = 2,000& 10,000
= 1,000
Al 9,000
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M s€lis4dH

M SEXNZAE

el SAMBOIN KA (B9 &2
_ _ pSNE e
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K ‘Oﬁ,‘\jg‘; Hlws2
©4-HOTEI S| B A 20,000
O4-HEAEO < AL 10,000,002 * 13] 10,000
OSEASTAAY SRS
10,000,0008 * 1l 10,000
& 5,000
Al 5,000
OMEINHS A& ARLTS
2,400,008 * 23 4,800
308 XHXISHHI SO 27,000 26,000 1,000
= 12,457
Al 14,543
R EPIE e = 27,000 26,000 1,000
O3t D4-Ha| BHRS X
2,000,0002 * 1373 26,000
= 12,457
Al 13,543
OB A-HE HAIRE K 500,002 * 2943 1,000
402 QX0 4,000 115,800 A111,800
01 DIZHAEEE 4,000 115,800 A111,800
OHIDIIE YSHEE 2T
1,000,0002 * 4744 4,000
sSEMBEG NDIZRS 20,000 42,150 A22,150
= 6,000
Al 14,000
201 Y2 y| 4,000 3,300 700
= 1,200
Al 2,800
01 ALR2relH] 4,000 3,300 700
OMABREOIIE AHI X IRISO 4,000
oML 10,0002 * 103 1,000
= 300
Al 700
oYuxz 300,0002! * 108l 3,000
= 900
Al 2,100
206 T = bl 3,750 12,450 A8,700
= 1,125
Al 2,625
01 M=l 3,750 12,450 A8,700
OMABIEROIIIE AHI N IRIS0 M2
8,3332 * 10| * 45% 3,750
= 1,125
Al 2,625
301 YU A 2,250 5,400 ~3,150
= 675
Al 1,575
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A Jl=HdH

PSEE _DF_I|C}\}O-I
g9l sgdSos =4 (e
MNuE o
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
10 BAAEI B A S 2,250 1,800 450
OMASE R0 AHITIRIS0 A 2
Al 5,000 * 108 * 45% 2,250
= 675
Al 1,575
307 BI2HOI 0,000 21,000 A11,000
= 3,000
Al 7,000
02 BINANBE 10,000 21,000 A11,000
O5AINTAZCIXIC HLX &
10,000,002 * 172 10,000
= 3,000
Al 7,000
MRS JlzEE 658,556 729,482 AT0,926
2 159,730
Al 498,826
WBIESEEINE 246, 460 186,000 60,460
2 112,500
Al 133,960
307 eI2H0IE 90,000 30,000 60,000
2 45,000
Al 45,000
02 SIYMBE 90,000 30,000 60,000
OSNES0IS J0IS MAIIE AlY
40,000,008 * 192 40,000
2 20,000
Al 20,000
OZASYAIE 50,000
ORIXE FUES DS
15,000,0008 * 20H 2 30,000
2 15,000
Al 15,000
OZASYUEE X 10,000,008 * 2744 20,000
2 10,000
Al 10,000
402 QIR 20IH 156, 460 56,000 460
2 67,500
Al 88,960
IR 156,460 156,000 460
CESI T PIE=E= RN
121,460,008 * 1942 121,460
2 50,000
Al 71,460
OSSXT 42U 4B AY
25,000,00090 * 104 25,000
2 12,500
Al 12,500
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el

SEPIER
SEX AL
NygEg J=22

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol e HlnE2
Os4&20IE WS Madl=s AlY
10,000,000& = 1JHA 10,000
= 5,000
Al 5,000
AMEXNE MII=E3 280,704 453,920 A173,216
201 et 5,560 11,520 25,960
01 AtS 22/l 1,960 5,600 23,640
OddiE HEE M= 90,000& * 14H 1,260
OELHFE st 2¢ 50,000& * 149 700
02 =234l 3,600 2,400 1,200
OZEHdEA H=Xcl 450,000& * 2& * 43 3,600
301 et as 15,000 3,500 11,500
12 JIEtEA S 15,000 0 15,000
oreZE HIEXR 2,500,000 * 602 15,000
402 It XHE01H 260,144 424,900 AN 164,756
01 SIAG2EX 260, 144 424,900 A 164,756
OHBASA(LEY) YMIIE 2IAY
2,429,2002 * 50ha 121,460
OMAHIEZ =gel ¥FE JlHg Sy
20,000,000& = 2J4Z * 70/100 28,000
Ok== 22 4 20O THH JI=Es
1,048,000& * 65ha * 70/100 47,684
ONMZ2 XSEHMM AE MuH(2H Xt)
800,000& = 60ha * 70/100 33,600
O=go SHMZ Jles BE2AY 29,400
O=x&= 2elE As AT MEALE
12,000,000& * 3JH4 * 70/100 25,200
OJItelg s fIst BMNE0I E=
400,000 = 15CH = 70/100 4,200
sgdd 2,112 57,500 A55,388
307 GI12t0I & 2,112 2,400 A 288
05 RIRIRAES 2,112 2,400 A 288
O=sZll=dH SHOIX RNE=+
176,000& = 123 2,112
SMELSZAIZA 1,080 1,080 0
= 1,080
301 YLz 1,080 1,080 0
= 1,080
12 JIEtEA S 1,080 1,080 0
OsUBAEXIAN sHEAZ
120,000& * 95 1,080
= 1,080
NEsHdlls2sS8238 49,300 12,600 36,700
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5,000
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02 MA&HEHI

HEe2el AIAE T2

36,800,000& * 13
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12,000
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12,500
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04 JIZtHZE2NSE=>

12,500

12,000
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01 M=Hl 20,000 0 20,000
Ogdls SEUHI=XNJ (TS HHMA4E)
400,000& * 5&  5ha » 23] 20,000

= 10,000
Al 10,000

405 AHaHH S 37,800 0 37,800
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Al 32,800
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Al
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0
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i 37,800 0 37,800
2l 2 (RHT7Y) 37,800

3.850,0008! * 1CH 3,850
509
3,341
OJ2 A (PBEAM)  6,560,0002 * 104 6.560
= 867
Al 5,693
O FHI0l 1,540,0002 * 1CH 1,540
2 204
Al 1,336
oD 4,400,0002 * 1CH 4,400
=2 582
Al 3.818
OE-EN ESS] 4,950,0002 * 1CH 4,950
655
4,295
1,540,0002 * 1CH 1,540
204
1,336
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11,000,000& = 1CH 11,000

1,455
9,545

=

O
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02
-
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>
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H
]
010

1,760,000& * 104 1,760
233
1,527
O E=FSPAPSE= 2,200,000& * 104 2,200
291
1,909

= W

= W

==2= 447,950 791,050 A343,100

53,400
394,550

= H
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M SEXNZAE

ool ASHS )23 (sl @
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
MII=E= At it 138,000 167,100 A29,100

= 53,400
Al 84,600
206 =Yl 15,000 15,000 0
[ 4,500
Al 10,500
01 M=Hl 15,000 15,000 0
OsIHEs4e DEXA
50,000& * 300& 15,000
= 4,500
Al 10,500
301 et24a = 7,500 0 7,500
& 2,250
Al 5,250
07 Slz2tol=2| 0| 7,500 0 7,500
CEELIEESIET- BT PN
2,500,000& * 39 7,500
& 2,250
Al 5,250
402 2I2H X201 115,500 152,100 A 36,600
[ 46,650
Al 68,850
01 QI GEEXR 115,500 152,100 A 36,600
OxRXNelgle RP=8I M Il MY
25,000,000& * 1042 25,000
& 7,500
Al 17,500
OFSZNMOIE NBE =LA
15,000,000& * 14 15,000
& 4,500
Al 10,500
O SZ=HAE L GAPEZI A"
500,000& * 2304 2 11,500
= 3,450
Al 8,050
OJIZHSHSAE AW Z ML AIY
15,000,000& * 1JHZA = 60/100 9,000
& 4,500
Al 4,500
ONEIILYENOENFAHRS LAY
4,000,000& * 1JH2 4,000
& 1,200
Al 2,800
OMZ2ASAAY= MUIDI=AY
50,000,000& * 1JHA = 60/100 30,000
= 15,000
Al 15,000
OS0NSHE a2 AY
20,000,000& * 1JHA = 60/100 12,000
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_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
< 6,000
Al 6,000
OInE=2"EF-FINEEEE PN
15,000,002 * 194 * 60/100 9,000
= 4,500
Al 4,500
e L PIEEE 52,450 154,050 A101,600
201 Ygreg| 2,000 0 2,000
01 AtR2elt] 2,000 0 2,000
04ASXE I3 2,000
OIIEl X2 |0 50008 * 1002 * 23] 1,000
OmIIs MEAXE 500,008 * 23| 1,000
301 LB A 450 0 450
10 BAAHIE A2 450 0 450
OASHS Bt HAX B4
5,0002 * 452 * 23] 450
307 2120l H 8,000 20,000 £12,000
04 QIABALRE 8,000 20,000 A12,000
OHFANZHEST MAIS| HAX
8,000,002 * 13| 8,000
402 Q12X 0|H 42,000 134,050 £.92,050
01 QIARZRE 42,000 134,050 92,050
OB!AATE HHANM 22(VL X, £
I BHAFEIZ 2I)15,000,00020 * 4SHH * 70/100 42,000
PSS 154,000 303,100 £149,100
402 Q12X 0| F 154,000 303,100 A149,100
01 PIAR=EE 154,000 303, 100 £149,100
O£ FBY A2 MAI|E £H
15,000,00020 * 10E+XI * 70/100 105,000
OAN&GRA KUK B2 SANE Jz23
10,000,002 * 394 * 70/100 21,000
OHTIZMA MD|E B3
6,000,0002 * 3744 * 70/100 12,600
OfMA HeH QENRI| 23
6,000,0002 * 3744 * 70/100 12,600
OASHE Js4 AZAE 23
2,000,0008 * 244 * 70/100 2,800
=4, SX 222 80,500 156,800 76,300
402 Q12EXH20IF 80,500 156,800 A76,300
01 UAEBE 80,500 156,800 £76,300
OSANBYRY Y SUES I3
300,00080 * 200€ * 70/100 42,000
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Helr ASHZ JI=Es

22
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SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 2
OEDHAATE NEF HFML WA 2
2 30,000,000 * 1ELEI * 70/100 21,000
0272 BT (IS Ay =23
1,000,0002 * 10742 * 70/100 7,000
ODNEE LM UMY A& 23
5,000,002 * 1704 * 70/100 10,500
NEET-EVLA=I\PNIp - 23,000 0 23,000
201 Lty 2,000 0 2,000
01 A2l 2,000 0 2,000
ONFAN SHASEDS HAKAS UXE
500,000 * 2Cf 1,000
O ZOHHSDS AL
100,000 * 103l 1,000
206 W& 13,000 0 13,000
01 HEb| 13,000 0 13,000
OSHST SSHES B0HY HA 4,000
onggll 7Y 10,0008 * 305 3,000
OFY 42F 2 50,0008 * 205 1,000
ORXE HHS 23 2Y2e
500,0002 * 122 6,000
ONFAN TUHHE DI M2
10,0002 * 30 * 103 3,000
301 L3 3,000 0 3,000
10 BAAHIR A 3,000 0 3,000
OSHST SSH2 B0IY BAF BHX B4
00021 * 100% * 62 3,000
305 BHASS 3,000 0 3,000
01 BHAZS 3,000 0 3,000
OEHST SSUES BHOIYBA B8 ES &
AP 10,0002 * 0ES 3,000
401 AIEHIL2CH] 2,000 0 2,000
04 BAFZIE ALY 2,000 0 2,000
OZHST SSUES BOIYHA 2 BB A
x 2,000,008 * 1A 2,000
=I5t A 1,978,392 723,598 1,204,794
2 527,800
= 150,000
Al 250,592
SJ|Hed SRED 4K 700,630 0 700,630
401 AIEHIL2CH] 700,630 0 700,630
01 Al 700,630 0 700,630
OsJIHSHBBED AERX 0§ (2,960 ) 700,630
OEXIOHHI(2,960m)  700,000,0002 * 141 700,000
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D sYI|lsdH
D SENZAY

D sSIIAS ALY

S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ao gggf; HDE2
OZ™HEIIx==2 700,000,000& = 9/10,000 630
SIAHL AL 1,000,000 20,000 980,000
= 500,000
& 150,000
Al 350,000
401 AlEHIL 20| 500,000 0 500,000
= 250,000
== 75,000
Al 175,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
O=JlH28 B2 AAIAH
21,900,000& = 14! 21,900
= 10,950
& 3,285
Al 7,665
OIS 2= A=(558m)
478,100,000 * 1A 478,100
= 239,050
& 71,715
Al 167,335
405 XHAFF SHI 500,000 16,000 484,000
= 250,000
& 75,000
Al 175,000
01 XA 2 EF SH| 500,000 16,000 484,000
OsJ|HSHE 2 150,000
OS0IAE 35,000,000& = 14! 35,000
= 17,500
o= 5,250
Al 12,250
OHIoI=2IEE 30,000,000& = 14! 30,000
= 15,000
& 4,500
Al 10,500
O2dHAHIE Het 30,000,000& = 14! 30,000
= 15,000
= 4,500
Al 10,500
ORYas(2EEH 10,000,000& = 14! 10,000
= 5,000
= 1,500
Al 3,500
OJIsd IHdE 20,000,000 * 14 20,000
= 10,000
& 3,000
Al 7,000
O&dla &A 10,000,000& * 14! 10,000
= 5,000
== 1,500
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J2
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B
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OXIH R

O
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Hel
S

OsE M X

OZHCZEHEHE

OsduFIN(SE=20t)

15,000,000&

35,000,000&

20,000,000&

35,000,000

26,000,000&

20,000, 000&

6,200,000

9,000,000&

3,200,000&

12,500,000

3,000,000

6,000, 000&

= H W

2CH

= HnH

200

=MW = H W = N W

= H W

30

= HnH

204

= N W

504

=z HnH

= Hn W

AT

= H W

20

= HnH

3,500
15,000
7,500
2,250
5,250
350,000

70,000
35,000
10,500
24,500
40,000
20,000
6,000
14,000
35,000
17,500
5,250
12,250
26,000
13,000
3,900
9,100
20,000
10,000
3,000
7,000
18,600
9,300
2,790
6,510
18,000
9,000
2,700
6,300
16,000
8,000
2,400
5,600
12,500
6,250
1,875
4,375
12,000
6,000
1,800
4,200
12,000
6,000
1,800
4,200
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M s€lis4dH

M SEXNZAE

Sl S0 H AL (el &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il b o bRz
SEDFI 3,500,002 * 3CH 10,500
2 5,250
= 1,575
Al 3,675
O2g2)|(2H,EAHE)
2,075,0002 * 4TH 8,300
2 4,150
= 1,245
Al 2,905
O28EIIHY HfLa)|(+2D]9 83)
5,677, 7702 * 95 51,100
= 25,550
= 7,665
Al 17,885
=M SIS 42,822 40,698 2,124
101 @121t 6,322 2,108 4,214
VIBEDTEES TP 6,322 2,108 4,214
O=MTE HesH BelowYy
35,1209 * 3% « 102 « 63 6,322
201 Lur2 | 12,000 15,600 3,600
01 ALR eIt 12,000 15,600 3,600
O=MHE HesW EXNUXE
60021 * 20,0001 2,000
206 W& 16,800 17,900 A1,100
01 T2 16,800 17,900 21,100
=MHE SEsR 2 M2 16,800
Ozsol) TR 300,000 * 74 2,100
OFS:£-, 10,0002 * B0OJM 8,000
028577 6,0002 * 7% * 10004 4,200
ORJI=HIE 5,002 * 500 2,500
401 Al&HIL 20| 7,700 5,090 2,610
01 Al 7,700 5,090 2,610
=MHE SR AL 22 7,700
OB+22H L UVSAE I
600,0002 * 772 4,200
OsJ17 22FD AL Y|
500,0002 * 7742 3,500
S HERAL 59,320 33,800 25,520
2 27,800
Al 31,520
206 W2 3,100 2,500 600
2 1,550
Al 1,550
01 T2l 3,100 2,500 600
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A Jl=Hg
I‘IiH: ‘SSI“:}\}O-I

el DI B ALY (Etol & e
_ _ SIEN
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
OSIIHSH0IZIIZWS MHE
31,0008 * 100% 3,100
= 1,550
Al 1,550
301 YerE a3 500 500 0
= 250
Al 250
10 BAAHI2AS 500 500 0
OSIIBROIZI DS HAK S|
5,0008 * 100% 500
= 250
Al 250
405 HaHE S| 55,720 30,800 24,920
= 26,000
Al 29,720
01 XarUSE3 S| 55,720 30,800 24,920
oY SHHI(BHIQ!) 43,620,0008 * 1CH 43,620
= 20,000
Al 23,620
ONASSAINS(SEUZD)
12,100,0008! * 1CH 12,100
= 6,000
Al 6,100
A 2 125,620 629, 100 503,480
101 @124H] 6.000 4,200 1,800
04 JIZH22RNSES 6,000 4,200 1,800
osIliey Iye oee
50,0008 * 2% » 602 6,000
201 Y2 ] 26,620 26,400 220
01 At 22l 13,120 10,400 2,720
OsIIHEY Bl XY AXE
400,0002 * 303 12,000
OsIIHEs S B2 Y XY 1,120
oxegs= 90,0008 * 4% * 255 720
O= g3t 50,0008 * 42 » 25 400
02 2zl 13,500 16,000 ~2,500
OsJIHSHNH SHEHE
120,008 * 50CH 6.000
OAESIIH KX 250,0008 * 30CH 7,500
206 T EH| 63,000 70,000 A7,000
01 M2l 63,000 70,000 A7,000
OsJIHEs 42 ETY 50,0008 * 760% 38,000
OsJIHSHIH SeleERY
50,0008 * 500% 25,000
305 HHAIZS 10,000 10,000 0
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I‘IiH: ‘SSI“:}\}O-I

&Rl SIAEALY (el &)
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2
01 ti&a=s 10,000 10,000 0
OsIIAHHY At &=
2,500,000& = 42| 10,000
401 Al&HI YL =ROHYI 20,000 23,500 A3,500
01 Al&H| 20,000 23,500 3,500
OUEg=sJIIAH =X =&Hl 1,000,000& * 20CH 20,000
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M 230EHSR 202D
T WHSALH(EHT SH2ID)

Srel: ol 2| (Ere): & 2
SA - SR(E) - HRAY - B O &t 04 e HDE2
Soti=M=22 20230 10,975,034 0 10,975,034

5 300,000
Al 10,675,034
HY2LZHI(2H 2 202Z D) 3,841,915 0 3,841,915
QI 2 3,257,521 0 3,257,521
eIl 3,151,261 0 3,151,261
101 el 24| 3,151,261 0 3,151,261
01 2= 2,346,829 0 2,346,829
oA 132,164
oz 32, 164
-2 Ehy 132,164
= 66,082,000& * 2% 132,164
o= 1,189,400
oJlzs 1,189,400
~glu 739,175
=) 2,896,100& « 29 « 128 69,507
- 62 2,512,100&  8H = 123 241,162
= 2,065,000& » 128 = 128 297,360
- 8= 1,669,800& * 5& * 12& 100, 188
9= 1,289,900 + 2& » 123 30,958
S5 450,225
=) 2,512,100& « 19 « 128 30, 146
4= 2,223,100& » 118 » 128 293,450
- 8= 1,885,600 * 42 x 12& 90,509
- 95 1,505,000& * 2& = 12& 36,120
a0z 99,117
oz
1,189,400,000& = 1/12 = 50% * 23| 99,117
Oz=l2R=H 201,981
OANZeI2R4g 61,535
—UBEE 74573 « 2998 x 40AlI2t « 128 103,802
-Jls% 6,682 * 18% » 40Al2t ~ 128 57,733
OfgaRLY
56,1753 » 30Q = 2& « 128 40,446
(CFSE RS, 239,957
ON=4g 46,560
—bi = Xt 40,000& * 49& = 12& 23,520
-&=H| 20,000& » 96 » 128 23,040
OXdstdl Ex+¢ 57,216
-t 51,4003 » 30Y = 43| 6,168
-Issd 425,4003 * 3028 * 43l 51,048
OF24Z M2 50,640
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M 230=MSE2 o220
HH: HH2IAH(2HMs 2 202gD)
ool QE 2|
S HB . S(SH) - HEAMY - BES 01l &k o S
- o= T ° . [= Bl e =5 O:H{ﬂ,%
25501 & 130,000& * 13¥ » 12& 20,280
-20= 01 &f~25F 0] BF
110,000& = 78 = 12& 9,240
-154 01 &~20= 0] B¢
80,000& * 1398 » 12& 12,480
-104 0| & ~15E 0| 8t
60,000& * 2% * 12& 1,440
-5 0l &~10E 0] 8t
50,000& » 12% = 123 7,200
OoRIgz2f+g 15,840
=3 40,0003 * 33 * 123 15,840
OURERa=Y 52,229
-UBtA4AZ 3,337
SIE L
2,512,100& » 6% » 4.8% » 12& 8,682
~BHR6E
2,065,000% * 12 = 4.8% = 123 14,274
Ty !
1,669,8002 * 6% » 4.8% = 123 5,771
SIsH62
2,223,1008 » 11 » 4.8% = 128 14,086
-Jlsfra
1,885,600& * 4%  4.8% = 128 4,345
-JlsZ8=a
1,505,000& * 2% » 4.8% » 12& 1,734
OE=g2¢ 17,472
IR 16,080
5= 50,000& =1 » 123 600
A= 30,0008 * 219 = 12& 7,560
8=0lot 20,000& » 11" = 123 2,640
- JHAEZ (DAL DS E)
30,000& * 109 = 12& 3,600
Ot S (A IIAL)
20,000& * 798 * 12& 1,680
TEXNSH U FylPesy 480
1SUE HolaX
40,0003 + 1€ » 123 480
A= 912
-73(E3) 38,000 = 2% * 123 912
O&H MU ZAlH] 130,000& = 49Y% » 12& 76,440
(OINME=3EN: ] 73,680
O4-53 (&) 140,000& * 3% = 12& 5,040
O6~72 (&) 130,000 » 32% » 123 49,920
O8=0lat 120,0008 = 13% » 12& 18,720
OZFE S Jth|
1,189,400,000& * 1/12 = 60% * 23] 118,940
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SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o HlnE2
O 2 bl
1,189,400,00020 * 1/12 + 16.7% + 122 198,630
Cl=BI=PI]
1,189,400,0008 * 1/12 * 1/30 * 52 16,520
02 JIEFE 24 694, 171 0 694, 171
HAFE J|=2
1,976,202 * 142 * 122 332,002
OF24L 332,002,008 * 1/12 * 50% * 23l 27,667
0zV224+Y 89, 192
oger2Rx
6.863% * 9 * 67AI2t » 128 49,661
OZEZIIZERU22KX)
6.863% * 3% x 8BAI2} * 12% 21,742
OSFEITAQLU22X)
6,863%1 * 2 * 108AI2} * 122 17,789
CEEEESS 52,738
OB L SAXNB22R
51,7028 + 9% « 52 « 128 27,920
OZEZIIZBRH22KX)
51,7028 « 38 « 82 « 128 14,891
OSZ=ITERLU22KX)
51,7028 * 2% « 82 * 122 9,927
O0A2R+Y(BRLIIT, SYER2H)
2,288% * BAI2} * 22 * 3652 13,362
OPJERN 13,440
OB Xt 40,0009 * 148 * 122 6,720
SETTE 20,0002 * 289 * 122 6,720
oS BXaY 13,352
Ossy 51,4000 * 7% * 43 1,440
Onssta 425,400%0 * 7% * 43| 11,912
OF24+Y a3 15,960
0251014 130,008 * 4% * 122 6,240
0201 01 &H~25E 0] 8¢
110,008 * 2% * 122 2,640
O15E014~204018F 80,0008 * 6% * 122 5,760
O10&014~15H4 012k 60,0008 + 19 * 122 720
O5H0I&4~104018F 50,0008 + 19 * 122 600
OLSI4Y 1,200
OptE 40,0008 * 1% + 122 480
Ox% 30,0008 * 2% * 128 720
O AZ A 30,0008 * 14 * 122 21,840
OInE=EES 20,0008 * 14 * 122 20, 160
CIER-ESIT]
332,002,008 * 1/12 * 60% * 23] 33,201
CBIF DT
332,002,008 * 1/12 * 16.7% * 122 55,445
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SN 2SS 20SSD
I wF2AAL (2HB 2 202S D)
cHel: oz 2 | EERED
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 Bl HRE2
Ol &4 <R
CEPIERTY
332,002,008 * 1/12 * 1/30 » 5 4,612
03 PIHA2ZRE S 110,261 110,261
OFATE YL HARH 100, 109
OoE(22) 68,800
-9t 23,600,008 * 2% 47,200
-5 Xt 21,600,0008 * 1% 21,600
Oxg 27,109
tE4g 2,880
L EY 40,0002 * 128 * 3% 1,440
T 20,0008 * 128 * 6% 1,440
iRt g
27,000,0008! / 3652 * 52 » 3% 1,110
—oiEpEsy
13,8602 * 25A12F * 128 * 3% 12,474
-EY U oI2EAY
13,8602 * 32412 + 128 * 29 10,645
OY = EIH| 700,0008 * 23] * 3% 4,200
o=gloarea 100,109,008 * 4.5% 4,505
ongrszsYa 100,109,008 * 1.3% 1,302
OAYBHELLZ 100,109,002 * 2.665% 2,668
OFIIQYLEHELESZ 2,668,008 * 6.55% 175
onNBEEREE 100,109,008 * 1.5% 1,502
24l 106,260 106,260
204 M43 106,260 106,260
02 =Z=xH| 106,260 106,260
Q4B (S = A) 400,008 * 2% « 12 9,600
053 250,008 * 2% « 12® 6,000
063 15,0008 * 99 + 128 16,740
072 140,000% * 23% * 122 33,640
08 ~ 93 1050008 * 13% * 128 6,380
OFBAZH (LA 140,0008 = 3% « 128 5,040
OFAZH (YR &3F))
105,0008 * 112 « 128 13,860
2l 584,304 584,304
=2l 584,304 584,304
201 Lere gl 510,870 510,870
01 AL/l 87,258 87,258
CPE=E RS k] 8,726,002 8,726
OBI=Dl BQ 25,0008 * 45 « 63 * 404 2,400
OgAl o HE NEH 120,008 * 4% * 23] 960
OY=A &7 HEH 100,008 * 4% * 23] 800
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A 2o0=HSs2 20
- B 2
S Tt

(=)
chel: Il

CEE (S - MRAY - HAS Aboy a4 T
01l & o
o= 60,000& » 2% * 500! 60,000
OERZHE 22= 150,000 * 23| » 149H 4,200
oOxg+4+2(628 0/ 2) 20,000& * 25 500
OZ2HI(JIE=&Hl) 8,064,000& 8,064
oMzEF=Z 1,608
Oos2dX 15,0002 * 2% = 123 360
OXgX 13,0002 * 8% = 123 1,248
3322l 423,612
oRER3 6,500
OoggreH 2508 * 12,0008 3,000
osJle#H 1,750& * 2,000 3,500
@A0IE TV b2 40,000& 128 480
QULSHRURES 20,000,000& = 13l 20,000
O =P Fal == 6,000,000& = 23l 12,000
oOlsxEE = 700
OsE(58) 500,000& = 1CH 500
Ost=(48) 200,000& * 1CH 200
OXt= XAl 530
Os2(84) 250,000 * 23| 500
Osts(428) 30,000& * 13 30
OStsld AEZ 18,960
Ogetdst JI22 4,0008 * 2036 « 128 960
OgBtdst Zitg
503 * 203l4 x 1,500 * 12& 18,000
OANUNEESIIHS (46 4]) 7,320
O3z 600,000& * 12& 7,200
OMEMBIAEX dUHZ 10,0002 = 123 120
o4tk 23 206,050, 000& 206,050
OZAIIARSB 142,182
OulEo T (2E)
8503 * 146.5mhr » 90 * 2A[2F 22,415
Ot @ (3E)
8503 » 219.8mhr » 90 * 2A[2F 33,630
OMREES(229H)
850& * 17.5mhr = 1052 * 8AlZt 12,495
OAlgIgl2(222d)
8503 * 58.2m'hr = 90 * 2A| 2} 8,905
OAlRlIg2(H22D] RLIE)
8503 * 68.49mhr » 90 * 4A[2F 20,958
OHZFASB(1.5 40, S50} BE)

850&  107.3mhr » 60 » 2A12+  4CH 43,779
OM=73IHI(AFRES)  200,0008 * 13 200
oxt&E =Xl 2,300,000& = 2CH 4,600
OEFREIH 4,090
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A 2o0=HSs2 20
- B 2
S Tt

el |§2§HI (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ HusZ
CusERYLRFE=S 1,300,000& =+ 12l 1,300
O3 NERE= 200,000& =+ 12l 200
OMoll =-tl 550,000& * 13/ 550
O2=2 &2l 170,000& = 128 2,040
202 Oddl 21,504 0 21,504
01 =LHAOYI 21,504 0 21,504
oJl=gR 21,504,000& 21,504
203 AR =& 9,420 0 9,420
01 JI 22 YL=AH 3,300 0 3,300
OJIEXH 3,300,000& 3,300
02 HIIMMHRF=EH 1,920 0 1,920
O©JIZ 4 (100Z DtXI ) 40,000& = 48% 1,920
04 RA2SEFFAH 4,200 0 4,200
OJIZFH(30210]4) 350,000& = 123 4,200
204 N2 A 42,600 0 42,600
01 MM HR=HAHH| 7,200 0 7,200
oJzz 400,000& = 18 * 128 4,800
OExJ|I2(53) 100,000& = 2& « 128 2,400
03 SEYREH 35,400 0 35,400
o sl 35,400
0620l 36t 50,000& * 45% = 128 27,000
OZAZE 50,000& = 149 « 128 8,400
ESU=AIE 299 2Yst 7,133,119 0 7,133,119
< 300,000
Al 6,833,119
Fot=z 2 23 49,846 0 49,846
HRENS 222 49,846 0 49,846
201 LEt=gH| 12,390 0 12,390
01 AtR2teld] 12,390 0 12,390
OYSENH= Rl 15,0002 » 308 = 33 1,350
ORU .20, MsAE 298 S24 Sl
5,000& = 10& » 150 7,500
OS20HMSAE 2EUE Al=2te| 3,540
OR0HMSAIE 22208 =7
5,000& = 358 » 12& 2,100
O=20lAlE &= |Al2cl
120,000& = 12043 1,440
203 LR =& 5,000 0 5,000
03 AIMF=XHLZ=LH| 5,000 0 5,000
O=sis=dsgs =a 5,000, 000& 5,000
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SN 23SHSIT SHSYD
N 2o 0SAE 2o Y5}
Col 2301532 29 (erel:@e)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K ggaﬁ BlusZ
307 ©I2r0I M 32,456 0 32,456
01 el2x 2| 600 0 600
onZA=Z 7Y 600
OSUAIA HIX 10,0008 * 304 300
OMSAIA HIX 10,0008 * 3744 300
05 SI2teIerz 31,856 0 31,856
oo A=Y 1002 * 17,005 m x 83 13,604
CELIETPPN= 18,252
OS0AL 4,320
-ARlE B, 253
180,0008 * 2MH4 * 128 4,320
OMS AL 13,932,00084 13,932
HEANYUSH L 20AL 2 6,410,898 0 6,410,898
= 300,000
Al 6,110,898
NELEE R 4,910,376 0 4,910,376
301 Lereaz 4,910,376 0 4,910,376
11 Hse . 252sS24E 4,910,376 0 4,910,376
ONZOEE o124t 4,910,376
OPIE= 2,868,873
-XEXH 52182 24 Y)
2,581,4008 * 4% * 12 123,908
-~ (62 NEEAY)
1,851,9008 * 1% = 122 22,223
—HRE AMUE (7212524 Y)
1,715,6008 » 249 « 128 494,093
RS EE IS BRI (82125 B4 Y)
1,537,0002 * 269 * 128 479,544
SR (92 105 24 )
1,089,900 + 113% » 122 1,749,105
0802 239,073
-¥24y
2,868,873,0008 * 1/12 * 50% * 23| 239,073
Oxg 1,053,542
1A X2 bl 2,868,873,0008 * 16.7% 479,102
-fseay 391,440
DY 320,0008 * 4% 122 15,360
L oE 280,0008 * 1% = 122 3,360
CHeE LA
230,0008 * 24 * 122 66,240
AeER s R o
200,0009 * 269 * 122 62,400
- e 180,0002 * 113% » 122 244,080
-Z B g 183,000
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A 2e0isMs2 SH2SE L

MM 250 sALE 290 YY)
CHol: HFAYMES YL SHAL 2% (=E L
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 Bl HRE2
(il & OH
EP 150,0002 * 4% * 122 7,200
oz 130,008 * 1% * 122 1,560
SO SMCHEl
’ 120,0008 * 248 * 12 34,560
TR JEER o
100,0002! * 26 * 128 31,200
Lol 80,0008 * 113 * 128 108,480
ORELEH| 148,080
-2t 90,0008 * 29 * 122 31,320
-~ srce 70,0002 * 139 * 122 116,760
OFAZAY| 120,0008 * 1682 * 12 241,920
OYEEIH|
2,868,873,0002 * 1/12 * 60% * 23l 286,888
onggEz 15,000,008 * 43| 60,000
ocHEE=R 12,000,0002 * 13| 12,000
Mac 29 BAHEE 98 22| 230,810 0 230,810
201 Yer2g| 42,820 0 42,820
01 At 22l 24,200 0 24,200
CEIEEET-2 10,000
OAI 2 0I=SH4MHE) 5,000,008 * 23| 10,000
ONBHZEH SRS M 200,008 * 5 1,000
ONBOIEE ATl DF U BHESIAS &
g 13,200
OXFX 2
300,0002 * 5% * 2SR * 23] 6,000
OFIIBH
300,008 * 62 * 4HSHA * 13l 7,200
02 2222l 18,620 0 18,620
OXI203I AEBIHl  3,500,0008 * 13] 3,500
OUEHUWAS 2 (0IEE)
40,0002 * 7CH = 12 3,360
oOZoEY SUS(2XH)O0I22 60,0008 * 128 720
ozZoisd WiCoI2R 20,0008 * 122 240
O23HZHIEZ EHOIX 22l
900,0008 * 122 10,800
206 T2l 16,730 0 16,730
01 MHZH| 16,730 0 16,730
OREHBA MEHI 10,830
O2EME P 170,000 * 34 5,780
OJI=T R L 2|2yl
2,500,0002 * 14l 2,500
OAZ=2H| 2,550
—DAE 15,0008 * 342 * 527 2,550
OREFAL A ADE 1,400
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A 2e0isMs2 SH2SE L

M Z0=AE 292 2Lt
ool BEAIZOEH U S0AL 29 (e a2
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
O8mu o wH 200,000& * 54 1,000
OLlote == 200,000& = 2CH 400
O=oft 2| =2 2,500
OH21 & WA & =cl 350,000& = 30 1,050
Ootd = WA & =cl 350,000& = 3CH 1,050
Odl= 25 & £ WAl 80,000& * 5K 400
ON=Jtx 3ot 252 0HAUE e
2002 = 10,0000H 2,000
301 Let2a= 171,260 0 171,260
10 HAIAHIEA S 48,000 0 48,000
ONzNY TUT20| M4
25,0008 = 12 * 1603 48,000
Mzt - 2SRSEH23 67,260 0 67,260
OAgMse23Ht] 18,600
Ougrett 500,000& = 12& 6,000
ogzd 450,000& * 123 5,400
O=oH 300,000& = 12& 3,600
orst 300,000& = 12& 3,600
OAZH=C atg =&Hl  3,000,000& * 12 3,000
OAZH=E SEHl 50008 « 4HE »150Y 3,000
OANEU=E A& MEHI 8,600
ossH 10,0002 * 100 * 4z 4,000
O=ettt 10,0003 » 502 = 23| 1,000
og&e 10,0008 * 1802 * 23 3,600
OAlEN=E SHAE FHI 22,500
oaE1Y 22,500
—wekerH 350,000& = 30 10,500
-SEd 10,0008 * 60F * 5F * 43| 12,000
O=WE2LAN2= 480
OANElst
10,0003 » 12 = 40 » 122 480
OFE3H LHENH
300& » 1,0008 = 12 3,600
Ollzt=2d 228 SEMA 1,000
olnss 1508 = 4,0000K 600
OEN=2-5 80& = 5,0000H 400
OAlEN=E Jels2HY 30 288 Y0
20,0003 » 9 = 3& * 128 6,480
12 JIet24=3 56,000 0 56,000
OANZEH=E ARE=HE LS
2,000,000& * 4JHEH * 72 56,000
ANgll=g 3¢ 497,000 0 497,000
301 LprE A3 497,000 0 497,000
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A 2e0isMs2 SH2SE L

M RIUSAE 2H9 LG
ool HEAPUEE L 20AE 2Y (el:@e
SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & B Hlm= 2
Oil &k o8
11 0l=te - 2s2SEAS 497,000 0 497,000
ONBUSE R0t B
3,000,000 = 243| 72,000
OAIRI D ot XESH 161,000
Qugettt 10,000,000& * 33l 30,000
Ogr&H 13,000,000& * 33l 39,000
O3t 14,000,000& * 33| 42,000
OF = 25,000,000& * 23| 50,000
OUH=ZA1EX SREII=A(123])
22,000,000& * 123 264,000
JlEZel U sATe 277,412 0 277,412
202 ¢4 H| 6,912 0 6,912
03 =€l 6,912 0 6,912
OANEM=Ct HAZBH ST ¢l 6,912
ogxs=(gs) 697,500& * 3% * 23| 4,185
OHM A8l 153,000& * 3% = 5& 2,295
O&dla 144,000& * 3Y 432
301 Yereaz 270,500 0 270,500
07 212te1=2| (| 51,900 0 51,900
oAM= SiA=E2A 51,900
ogss 697,500 * 209 * 23| 27,900
OMHMbl S 120,000@ = 409¥ » 5 24,000
10 SEALAHIBAS 150,000 0 150,000
O2011RHAMIDI& =33 50,000,000& * 33l 150,000
11 flste - 2s2sSE2423 68,600 0 68,600
O =dME T2 2L (4HC)
2,600,000& * 40 » 43 41,600
O2011Y wWert=H ot 17,000
OZeDIE U e Hoiy
12,000,000& * 13 12,000
Oz ¥ X A 5,000,000 * 13l 5,000
OdlA=EFEA AJ|I22 2
,000& = 1,000kg » 23| 10,000
fl=odd 294l XA 495,300 0 495,300
& 300,000
Al 195,300
201 LEt23| 495,300 0 495,300
= 300,000
Al 195,300
02 =234l 495,300 0 495,300
(OFSPIR=A=, 495,300
oJl2= 375,300,000& 375,300
& 300,000
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A 2o0i=ME2 2H2S N

M ZH0lsAE 29 LU
Eel: EFAgHsE & 20AE 2 (et =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o e HRE2
Al 75,300
Oxlt= 10,000,000& = 12& 120,000
SHE RUAME 2E, sA2c 115,695 0 115,695
FUAIE 2l 115,695 0 115,695
201 LerEEl 27,000 0 27,000
01 AtR2teld] 27,000 0 27,000
ORUAE=ZC wW=HHl  400,000& * 8& =13 3,200
Ol=2de FIIZA 21,000,000& * 14 21,000
ORUANE 2SERA 2F= 150,000& » 14H 2,100
ORUAE 2SELA 2tM3t 50,0008  14H 700
206 M=l 28,695 0 28,695
01 MHZ bl 28,695 0 28,695
SOUIIAHTI 2 7,000
ogaotAaa 2 178 4,000,000 * 14 4,000
OEHUet0IE 50,000& = 60K 3,000
ORUZZXM ¢ 11,195
OLEA01g H(650W, Tkw)
55,000& * 13600 = 1/4 1,870
Og=z2d SI(IKN) 37,0008 * 19200 = 1/4 1,776
Oz I (2KN) 44,0002 * 26700 = 1/4 2,937
Onh = (150W,300W)
32,000 * 29801 = 1/4 2,384
b2 I (1KW) 55,000& = 1620 = 1/4 2,228
ORUSEAM 7 10,500
ootol=2 AHols 4,000& = 600m 2,400
OM=3 (2, =) 15,0002 * 3004 4,500
ontol=2 asA3d 7,000& = 100K 700
Oontol12 AHIE(ZE2TA)  120,000& = 1004 1,200
QE0HoI=a olEA 170,000& = 1094 1,700
401 Al&HI YL =R OHYI 60,000 0 60,000
01 Al&HI 60,000 0 60,000
SUAMEOIH, =Y, S&)EE S
60,000,000& * 1A 60,000
SHAIE2tel 556,680 0 556,680
SOAIE2tel 226,105 0 226,105
101 1Al 167,105 0 167,105
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 167,105 0 167,105
OZHMz2 A & SH3E 167,105
OelAl 35,1203 * 18% * 20 » 123 151,719
O=UA=RE= 151,719,000 * 4.5% 6,828
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SN 2BHSHSI2 2HSAD
M2 SSBAE 22O LY
Sl 2oL (29l &
_ _ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o HRE2
SEREREEET=E
151,719,008 * 2.665% 4,044
OFIQYRELEZ 4,044,008 * 6.55% 265
ong=sE 151,719,008 * 1.3% 1,973
OuAMHZEE 151,719,000 * 1.5% 2,276
201 Yereg| 26,000 0 26,000
02 ZZ22| 26,000 0 26,000
OAFMAID SABE (ALY, 2 E) 26,000
OOlzol ®gel 10044 26,000,008 + 1] 26,000
401 Al&HIL = O] 33,000 0 33,000
01 Al&H] 33,000 0 33,000
OR0AE SXZHH(MSATY 2 2H2)
11,000,0008 * 3904 33,000
S0A gLz 330,575 0 330,575
201 Yereo| 38,845 0 38,845
01 At2relt| 37,876 0 37.876
OBLIRNES ¥ HA42 9,221
ORX2+E 85,9002 * 404 * 128 8.924
OFIIZME4E 99,0008 * 304 * 13 297
OWSI FIIBAME2E
400,000% * 2CH * 13| 800
OZAIIA HIIAA 448
350,008 * 244 * 13] 700
OEYY HEABA +48
120,008 * 3CH * 13| 360
OR4E B4 a4 3,102
ONM4Z 2 Dot4E Ho
7002« 330E * 23] 3,102
ON+Z L 42 2EAM 448 600
OMAZ 100,000 * 32 * 18l 300
SERS! 10,0002 * 32 * 18l 300
OYSIIOEBLIX ASDE  550,0008 * 19! 550
O, JAN WU 46,0008 * 49! 184
052N S=| 20,0008 * 29! 40
OSBRI LRUY 242 8,280
o0z Tl 244 690,008 * 128 8.280
OTTII2 Yt DY
130,0008! * 3% 390
OFJIQtX B X DY 90,0008 * 2% 180
OFSIZHAMY 42 (9H4)
12,3008 + 1,095m 3,469
02 22| 969 0 969
OgstBIXt BaUl 55,0008 * 3 « 13l 165
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A 2e0isMs2 SH2SE L
M Z0=AE 292 2Lt
e S0AIE 22 (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
od&o|gt& el it 82l
100,0008 * 1€ * 13 100
OHl&4Z&EI| H=H] 604
O3 1,509% » 4002/ 604
OJtAALLIBHE Y EH It 100
Oll=2&8g 2 3MHA 100,000& » 13 100
206 M=l 20,329 0 20,329
01 M=Hl 20,329 0 20,329
O = 2,400
Oxstd &= 50,0002 * 8JH * 3L 1,200
ORESF 50,000& * 8JH = 3IHA 1,200
OstMEEEX 960
OZXI= 10,0003 * 160H 30 480
OZEEXR 20,0003 » 8JH * 34 480
OXS ¥ HAXN 1,680
OSIl7 ¥ gug
20,0008 * 205 * 3H 1,200
OARIX & HEI|2
4,000 = 4000 * 32 480
O==, Bi&B X+ 810
OAHHII= 70,000& * 200 * 3 A 420
OXtEDI= 65,000& * 2J0 * 3= 390
O20AlEd 2258 7Y 2,322
ovaes 15,000& * 48K 720
OBJIEHY 100,000& = 8K 800
oJoleg= 59,000& * 8 472
O2elA(15kg) 10,0008 * 38 330
o=y 3| ASFL(N=2AHE 1iA) 4,600
OF 2N 4,000& = 400cIH 1,600
O¢ 3tHAl (30kg) 20,000& * 40% 800
O 2 5,500& = 1602I& 880
odgA=H 55,000& * 242|H 1,320
O3xJ| 28 ¥ 66,0003 * 2404 1,584
OAN&E= F4XHHM 5,973
OAIE I 90,200& = 100K 902
OB AEN 11,0002 * 40094 4,400
OUE Il MegE= 42,9002 * 107K 429
OABI| NEEE 24,2003 * 1004 242
401 AIEHIZ R0 271,401 0 271,401
01 Al£HI 269,000 269,000
Oll=2dY HE dsJ| A& & BESALE
Hl 10,000,000& * 1CH 10,000
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SN 2HUSHSEHD SH2Y D
Zu: 2502 290 YY5
SHol: 20 AlE 2 CEERE]
_ _ _ Muo
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 Sl ko HRz2
ONEYRY AR YEI| M L FHAL
=B 7,000,002 + 14 7,000
OABIEIR W24D| HZ & PEALTHISM
8,000,000& * 1CH 8,000
O U MY AL Bay] 50,000
OIZARE I L AMMH LS 24
]l 25,000,000 * 14 25,000
OANEIBIZ I 2 AMEl AES B4y
20,000,000& =+ 14 20,000
OR3H3 I L AMEY LS 24
5,000,000 * 14 5,000
OA~ZAIE HBISA 6,000
Oll=odeel 2JHA  2,000,0008 * 3 A 6,000
ONZOAFY FUY MB L FHALTY 5,000
OBUANZ REALIY
3,000,000& * 104 3,000
OBLHB SHAL I
2,000,000& = 1CH 2,000
OANRIEIE 248U M2 2,000
o2 A 2,000,000& * 104 2,000
OHIIEX HEIZA 3,000
O=F 500,008 * 62 3,000
O&IIANE SHotE 4+ 17,000
OlERY HIINLES
10,000,000& = 14 10,000
OAQIE2 FIIAIES  5,000,0008 * 14 5,000
O=23t& HIINES 2,000,000 * 14 2,000
ONUXZES(LED) TSI DHSA 85,000
ONWUXIZEY 2oS DA
,000,000 » 10&= 50,000
OWLNEXE ZHS DA
100,000 * 350 35,000
OFFUEANY +HEH DATA L AAL
AHbl 70,000,000& * 14 70,000
OFBSANTH B4 6,000
OUEHI =Yl 24 3,000,008 * 14 3,000
O&XtweI| 2= 3,000,000 * 14! 3,000
02 Zeldl 1,771 0 1,771
OFFUzATY +F&H DHTA 22|
70,000,000& = 2.53% 1,771
03 A2 204bl 630 0 630
OBFHzANY +HAY DHTA AL
] 70,000,000& = 0.9% 630
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=

A 2o0=HMIZ HSAIE

=l

M. HYSAHH (20 =HS3
>
[e=)

eS| Z MSAILDH
el Jl=

! (9 &e
_ _ - MEg
SN (FH) - HBEANY - BES Off &t o4 0l ot o Hnz2
SSHUEHSD MSALD 1,148,062 0 1,148,062
HHSAAY (S USHSIZ HSALD) 32,520 0 32,520
J12 | 32,520 0 32,520
=l 32,520 0 32,520
201 Ler2oy| 14,496 0 14,496
01 At 22l 14,256 0 14,256
oJlzge s 6,288,000} 6,268
OMN2ASE (XY, 5Y) 984
OXIg X 13,0008 * 40 AF * 128 624
OEFIN 15,0002 * 24 AF * 122 360
oYL A DNIDAY 400
OS2 25,0002 * 128 300
O AT BT 50,0002 * 23] 100
OARBD L AZAAl ol
10020 * 50000 * 20% 1,000
OTSAZTY(ARA L JIHAMNA)
100,0008 * 4744 400
ozl 5,184
OJI=Z | 5,184,000 5,184
02 ZTZ2YHl 240 0 240
oAoIETVA A E 20,0002 * 128 240
202 01l 13,824 0 13,824
01 2UHoit 13,824 0 13,824
o= 13,824,000 13,824
203 YR 4,200 0 4,200
04 RNSHYREAY| 4,200 0 4,200
©JIZ % (3091015} 350,0002 * 122 4,200
YRS B2 x4 1,022,800 0 1,022,800
HMSAAze 1,022,800 0 1,022,800
zF ¥ B3I 181,022 0 181,022
201 Ler2%y| 1,328 0 1,328
02 Tzl 1,328 0 1,328
OMZEIIQ 55 Iyl Azt 1,328
OfeR 1,72620 = 5216 * 504 * 153] 648
OFR 1,5092 * 3026 * 153 680
206 T2l 28,614 0 28,614
01 Mzl 28,614 0 28,614
042 ¥ MUEE 3,090
o=s 2 30,0009 * 40 1,200
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SN 2SANSHSIZ MIALD
HE: YUHSIAS =4

ol MS ALz (el &2
: _ o HEC -
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol il i~ o =2
Oa A 30,000& * 20€& 600
Oa=H 10,000& = 50= 500
O&CIMEELN 40,000& * 159 600
OHZH 10,0008 * 19% 190
O20AE EAES 25,524
O3asSs 1,860& * 3000H = 1228 6,696
OBABE(HIFS 135)
3,009 * 1074 * 143 = 128 5,040
OSIEX (s1ZAE)
34,5003 * 122fA « 128 4,968
OsgydEs 75020 * 400K * 128 3,060
OeaHl 12,0003 * 4004 * 12& 5,760
401 Al&HI YR OHYI 151,080 151,080
01 Al&H| 150,000 150,000
O2HaZ T L HAZHIAY
150,000,000 * 14! 150,000
03 AIZ20i4 1,080 1,080
OSHSI BT R2ILEL ALY AL L)
150,000,000& * 0.72% 1,080
HMSAlE2tel 150,500 150,500
401 Al&HI YL SO 150,500 150,500
01 Al&H| 150,500 150,500
OHSAE RN (BT 8HL)
3,500,009 * 97} 4 31,500
OBFZHHIIT FUAHAS B4, 22|
70,000,000& * 1JHA 70,000
OBERTIB N2 Y+IA
14,000,000& = 14| 14,000
OEEHKD VIPZE O|SEHE
35,000,000& = 14l 35,000
HSAE &dl2c 691,278 691,278
201 LEH2 | 62,343 62,343
01 AtE22/Hl 41,529 41,529
052 BB+ L HA442 11,649
ORXE2+EZ 185,900& = 5CH * 128 11,154
O&EIIZA =3 99,000& * 504 = 13 495
OWEII2R FIIZA 40000080 * 1CH * 18] 400
OTAIIAZIIZA 28
350,000& = 1CH » 13l 350
ORLFIIBMN 242 20,0002 * 4TH 480
OM4Z o Z4 2TAM +42(242)
100,000& * 3 * 12l 300
OTAIDIA HYI(SSH)ZHEY +42
1,000,000& * 104 1,000
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SN 2SANSHSIZ MIALD
M LYHFBAY T4

&2 MsAlL2te (&9 HM
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
OMI|ItHEHAUY =2 12,600
OHHELE - BHAZ M =2 550,000& » 123 6,600
OEFsEa 300,000& * 12& 3,600
OF=EFSEerS; 200,000& = 12& 2,400
ORHBRAAS YHL42 14,400
OSEZIIEL 50 1,200,000& » 12& 14,400
O33J1& gst2e| Xt WSl
130,000 * 29H 260
OFI|ot™ 22| X =] 90,000& * 1Y 0
02 22234l 20,814 20,814
ogstatel At g3l 110
@)=F=11:] 55,000& * 2% * 13| 110
(©OFSPIRCLESEE S DNaR-="R=11] 100
Ogzaltl 100,000& * 1 * 13 100
Odl&&&I| A=l 604
OZ% 1,509& * 4002| & 604
OFFOIRIS hL MFBRNBA (2
,000,000& ~ 501 & 20,000
206 M=l 23,435 23,435
01 M=z=Hl 23,435 23,435
Ui & BF XHTH 1,230
OHHEIIZ 70,0003 = 200 * 60 A 840
OXHIIZ 65,0002 * 604 390
OCAUMsSa By Ys)| =57 1,855
O&F2tH 4,000&  1602I& 640
OHAsHAl 20,0003 » 251 500
O22H 5,500& * 302I& 165
odsga=H 55,000& * 10clH 550
OMSANE A2F P4 2,400
OVHE?Ql 38 600,000& * 48 2,400
OANEZ XM 5,050
OMHIIQ 45 260,000& * 58 1,300
O2HMNEH 15,000& * 2500H 3,750
oYgssaE UM 4,320
ogsAolsE 4,000& * 900m 3,600
Os4&3A0=E 900& * 800m 720
(OEN-=\WIPAI\ Eng=l 3,600
O2dEHIF 50,000& = 8IH * 6IH A 2,400
OREEE 50,000 = 470 * 60 L 1,200
OstMEB2E X 1,380
O&XIE 10,0002 * 70 *= 6IOHA 420
OZ2&EX&® 20,000& = 8I4 * 6JH A 960
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SN 2SANSHSIZ MIALD
HE: YUHSIAS =4

&2 MsAlL2te (el &)
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- cTo=m IO T ° - [EEMREECES &= 0:”/‘l|_% WS
OXS L ML 3,600
0OSJ15 2 g
20,000 * 208 * 6 2,400
OARAX & &8I+
4,000& * 5000 » 6044 1,200
401 A EHIL 204 605,500 0 605,500
01 Al&H| 602,000 0 602,000
OFFHSZELHANZ L AL E
2,500,000& * 404 10,000
OEEFUSBUSIINE L YA HY)
10,000,000& * 1CH 10,000
OJAH & fAMAH ANEEESH(ZEZINES
9M ) 3,400,000& * 10942 34,000
OARAlE ZUISA 15,000
OZEZIIE2 5A 2,500,0008 * 69H 2 15,000
O&IIEXI HHISA 15,000
O=tH &gt 5,000,000 » 2&H 10,000
Oo2det 500,000& *10&H 5,000
O&IIAE SotE = 20,000
OSEZINIE2 94 2,000,0003 + 1094 A& 20,000
OZEZINE2 3L LBESMAIE HHIE=
3,000,000& = 4JH2 12,000
OF=FHM=2 Le0E o &8 MA £X
486,000,000 * 14 486,000
03 AIZ20i4 3,500 0 3,500
OFFHM=s2 LD M8 MALX ALR
CHdl 486,000,000& * 0.72% 3,500
MEHE 54 92,742 0 92,742
H=AE AIRI0IE #4535t 92,742 0 92,742
CHEt M= Al & 22| 81,894 0 81,894
101 Q14| 74,453 0 74,453
04 JIZHMIZ2XEE =+ 74,453 0 74,453
OXMSAE Haztel 67,606,000& 67,606
OAsI B8 = 6,847
O=0c=2E= 3,043,000& 3,043
O=0ALEHRES 1,792,000& 1,792
OFIIRYBERES 118,000& 118
ons=sgzg!d3 879,000& 879
Ot M2 = 1,015,000& 1,015
206 M=l 7,441 0 7,441
01 M=H| 7,441 0 7,441
Q&I EUUES 1,400
O3] (20kg) 4,000& » 50X 200
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M 230=MSE2 MSAIS0
HE: MEHS S
o2l JMSAIE A0S 24835 (S :®2)
SN C(BH) - NRAY - HES Aro L=t HlmE2
Ol &k
OHICIE (20L) 80,000& * 158 1,200
OXM=AE BLAES 6,041
Ost&al F48F 50,0008 = 3L « 123 1,800
OMg Il RASE(100L)
1,860 * 1900# = 12& 4,241
M=sZJ)Is88E 29 10,848 10,848
201 et H| 2,400 2,400
02 22234l 2,400 2,400
(OFSE=PUERE=INY ] 800,000& * 3CH 2,400
206 M=l 8,448 8,448
01 M=4| 8,448 8,448
03JE= 6,198
Os72UE 14,0008 * 12= 168
Os72UE(8Y) 550,000& 2% 1,100
O=F ol 1,500,000& * 1X 1,500
Oo0lsHiolA 90,000& * 1X 90
Of= SdIoIE 750,000& * 204 1,500
OZZ2d0IE 700,000& * 204 1,400
OBXEx EYO0IE 55,000& * 8JH 440
oN=88 = 2,250
OXd=2, 0%, g3/, 835+13&
750,000& * 30H 4 2,250
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A DolMeiE2 2HA L
B SHSAAL (DY SHALD
&2l Jl=&Hl (9 E2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
DolMerSa 2HAS 5,025,553 0 5,025,553
=2 200,000
& 300,000
= 60,000
Al 4,465,553
HY2IEU(LNIM 2 H AL ) 1,397 0 1,397
Jl2&l 1,397 0 1,397
Jl=23&tl 1,397 0 1,397
201 Let23y| 1,397 0 1,397
01 AFR22lH| 648 0 648
ovEH== 648
OF32PN 15,000& * 1JHAF * 1290 & 180
OX X 13,0002 * 3IHAF = 12JHE 468
02 2223l 749 0 749
OA&&Hl RXUI 749
(@FLESESE:] 749
M= A 5,500,000& = 1CH * 6% 330
-0l ZEH 698,000& * 10CH * 6% 419
HY2HZH (DM 2Z A D) 1,731,020 0 1,731,020
ol 2| 1,517,533 0 1,517,533
o124l 1,462,993 0 1,462,993
101 Q14| 1,462,993 0 1,462,993
01 2=+ 1,163,430 0 1,163,430
== 712,725
OJlz3(9s) 66,082
-4= 66,082,000& * 194 66,082
OoJl== 646,643
- Bt 437,307
- 55 2,961,300& » 3% » 123 106,607
- 63 2,534,500& * 6% ~ 12& 182,484
7= 2,132,700& * 4% » 12& 102,370
- 82 1,273,500& * 3% » 12& 45,846
-JlsA 104,291
- 6= 2,576,200& * 1€ » 123 30,915
- 82 1,710,7008 » 3% » 123 61,586
102 982,500& » 1H = 123 11,790
-2 A 105,045
-z 3,108,900 » 1€ » 12& 37,307
- HAFAL 1,881,600& * 3% » 12& 67,738
OF VI, 50,926
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SA: DolMeElt=a 2HAIS L
M HE YA (DM SZ AT D)
crel: olei2 eyl
SN HB SR (B) - MRAY - A of & o e
SEEEE]
611,108,000& * 1/12 * 50% * 23| 50,926
OxU=ERY 75,652
OAlZ2t22g 62,956
-2 Bk 8,312&  14% = 28Al2t » 12& 39,100
- 9,779 * 198 * 28AI2F = 128 3,286
- A 7,978 * 39 * 28AI2F + 123 8,042
-Jls® 7,457 + b * 28AI2F + 123 12,528
Oxggze=g 12,696
-ELR(7Z201E) 56,1758 * 29 * 1132 12,696
(OFSEE=y 70,392
OJ=E=g 23,640
-8t 23,640
- BH < Xt 40,000& = 224 = 12& 10,560
- ==Y 20,0003 = 4795 = 12& 11,280
< SRS DFARZ
30,000& = 5% * 123 1,800
OXHEHI BX 45 7,556
- 51,4008 » 4% = 43| 823
-SEM 420,790 * 4% * 43| 6,733
(OF et = P P = 27,600
-25E 0] & 130,000 * 8% = 12& 12,480
-204 0| AF~254 0] B¢
110,000& * 69 = 12& 7,920
-154 0| &~20 0| ¢
80,000& * 69 = 12& 5,760
-10E 0| Af~154 01 B+
60,000& * 29 = 12& 1,440
O =ZEsY 1,080
=3 30,000& = 39 = 12& 1,080
Oz 4,084
-AUELZU R
2,512,100& » 2H = 4.8% = 12& 2,894
-2EtEez U R
2,065,000& * 18 = 4.8% = 12& 1,190
OExgRsY 6,432
=gy 1,560
6~732 30,000& = 39 = 12& 1,080
A= 20,0003 = 2% * 123 480
-HIRHR>E 3,840
S BN 80,000 * 4% = 12& 3,840
—otM | g e Y 120
g sotd el Xt
10,0002 = 1H * 123 120
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SN
X XH .
S Tt

el

re g2 kJ
1Y 04 o
Ho Ho &
08 02 12

T ok M
==y

C
x

2
J2

0% = 18 « 128

-82(53) 36,0008 » 1H = 123
(OFSRUF=Eau]
ogeJisH 130,000& = 27H = 123
(OIME=3N ]
O4-53 (&) 140,000& = 3 » 128
O6~7= (&) 130,000& = 15% » 123
0O8=016 120,000& = 8% 123
O &= 0tyl
ogeJisH

611,108,000& * 1/12 » 60% * 23|
OJHA X & bl

oge JIsA

611,108,000& * 1/12 = 16.7% » 12&

©
K%
S
kT
0z
=

O
e
T
S
or
ikl

611,108,000& = 1/12 = 1/30 » 5&

JIEHR 2 4
OFANSAH SHOIGIPA B4
OJI=22(22)  2,288,5002 * 1% * 122
ONESg
SIEDY 40,0002 * 1% = 128
T 20,0008 * 288 128

59173 + 198 » 28A12+ « 128

1,927,100& + 3 = 128

O&E=4
—bi = Xt 40,000 » 2& » 12&
-&Hl= 20,000& » 7H = 123
Ooad=
-2+

|&f ~ 250]8t
110,000& = 18 » 128

-158 014 ~ 20018t
80,000& » 2H =12E

-1Sstu 420,790% * 1E * 43

480
432
432
42,120
42,120
39,960
5,040
23,400
11,520
61,111

61,111
102,056

102,056
8,488

8,488
181,522
30,411
27,462
960

480

480
1,989

1,989
151,111

69,376
2,640
960
1,680
5,782

5,782
3,240

1,320

1,920
1,684
1,684
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A DoIMErS2 2SEAIY L
HE: HYSAAH(DOY SSAYD)
el IE2 ] (etel: =3
S HE - CRI(EH) - HRAY - B 01 &t o8 e HlRE2
SNEEEEPETEEEE)
6,863& * 3 x 8BAIZ » 128 21,742
OFL224+(FRLE)
51,702& » 28 = 111 11,478
O 2 R4
2,2883 = 8AIZH » 1% » 365€ 6,681
OZAZAHI 130,000 *= 3H = 12& 4,680
OunsE X 120,000 *= 3H = 12& 4,320
O &E=0td|
69,376,000& = 1&/12&8 = 60% » 23] 6,938
OItA X2 HI
69,376,000& » 1&/128 » 16.7% » 12& 11,586
O ItE 4|
69,376,000& * 1/12 = 1/30 » 5 964
03 RIAHAZZHE = 118,041 0 118,041
OHIMNRA IHE2c| , F A2l 107,008
Oog=(eta) 79,800
-204 Xt 29,100,000 * 1H 29,100
164 Xt 27,100,000 * 1 27,100
-94 Xt 23,600,000 * 1 23,600
o= 23,008
-IEE 1,440
- B Xt 40,0003 » 128 » 2% 960
EHlS 20,000& * 128 » 29 480
RSP
27,000,000& / 365 * 52 » 39 1,110
oiEaRAY
13,8603 * 25A12+ = 128 + 3H 12,474
-gunesy
13,860% * 24A12t « 128 » 29 7,984
OgZ =t 700,000& * 23| » 3¥ 4,200
o1l =l 90,000& * 23| » 1¥H 180
O=0A=Z2E3 107,008,000& * 4.5% 4,816
ONEEEZRES 107,008,000& * 1.3% 1,392
oHL=EEEREZ 107,008,000& * 2.665% 2,852
OXIQABESFEZ  2,852,000& * 6.55% 187
OdIM2EE = 107,008,000& * 1.5% 1,606
Sl 54,540 0 54,540
204 X 48AY| 54,540 0 54,540
02 M2 X 54,540 0 54,540
O4= 400,000& * 1989 * 128 4,800
Ob5= 250,000 * 32 * 128 9,000
06z, HFA 155,000& = 10& » 123 18,600
OFg= 140,000 = 4% * 128 6,720
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A DolMeiE2 2HA L
HE: HSEAY (DN STALD
chel: o2t oyl CR-E]
SH - A G9(E) - HEAY - BAS Aol e =2
Ofl &4 4
O8= 105,000& = 7% » 12& 8,820
©10= 95,000& * 18 * 12& 1,140
OAHx(et2) 140,000& * 1H = 12& 1,680
OFERAZE 105,000& = 3% * 128 3,780
J 213,487 213,487
=223l 213,487 213,487
A B2 A | 174,467 174,467
At 2tel ] 53,404 53,404
OJl=gf+8 g2l 5,444,000& 5,444
OASHEERENAN 10,0008 * 62 * 508 3,000
otlz+=g 1,920
Oos2X 15,0002 * 2JH AL *= 123 360
ORXX 13,0002 * 5IHAL * 2822 « 12& 1,560
ogRHEds=== 19,350
OsZJIdEH 250,000& * 1CH * 12& 3,000
OEAIAANEEINEH 350,000& * 12| 350
O&EIIEIIZA 1,000,000& * 12/ 1,000
OUsIIE=ESE 1,300,000& * 13 1,300
O2LAdEIIEAM 100,000& = 13l 100
Oogstaeitidz 250,000& = 12& 3,000
OxgANEFLEZZ 1,000,000& * 13| 1,000
OdI|etd 2| = 800,000& * 12& 9,600
OYEHNMAH 50& = 30,0000H * 3= 4,500
OfIE WS 50
odst2elit Ws 50,000& * 13 50
CEERS= 13,560
(@F=ESE=, 60,000& * 2% *» 113 13,560
OSF& =l JI=3H| 2,880,000& 2,880
OHJIZE LBt M= 130,000& * 3H = 23] 780
(OFSEI RN = 40,0003 * 404 » 12& 1,920
2322l 121,063 121,063
(OFSPIRTA=, 46,992
OoJl2= 5,140& » 350kW * 123 21,588
OFNE=3= 733 * 29,000kW * 12& 25,404
O4ot=ER3 1,050,000& = 12& 12,600
(OFskei o= 2,148
OpIE3= 4,000& = 10H ~ 128 48
OAEZ 50& * 3,500 » 104 » 128 2,100
OHES(TAIIIA)
600 * 4AI2F = 180m » 80 34,560
ORERS 4,050
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A DolMeiE2 2HA L
HH: HA2HAH(DM 2ZAE D)
&t JI=3l (ctel: &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &k o Soe s
O5= (& tE) 100,000& * 3% =123 3,600
03 EZYFEHI 15,600 0 15,600
oue sl 15,600
O6= 016t 50,000& * 229 * 12& 13,200
OHH 50,000& * 18 » 12& 600
OE2ZE 50,000& * 3% * 12& 1,800
EIRMEBELNS 3,293,136 0 3,293,136
= 200,000
= 300,000
= 60,000
Al 2,733,136
HANEEAUE 66,000 0 66,000
Mgmziy 29 11,200 0 11,200
201 et Y| 4,200 0 4,200
01 AtE222|H] 4,200 0 4,200
oxg4d EE= MH 4,200
og=a 1,900& * 2,000% 3,800
O8=92 & 2l 100,000& = 43l 400
206 24l 7,000 0 7,000
01 M=l 7,000 0 7,000
Ooxgadzdg Mzl 6,000
O&tXEIl = 58 5003 * 1,0008 » 128 6,000
ORERXNY M=l 25,000& » 408 1,000
A =22AY F=A 30,800 0 30,800
201 Letdy| 25,800 0 25,800
01 Al222lH 25,800 0 25,800
OEE=SHH 25,800
og=22 28 & e T
2,000& * 7,500% 15,000
OoclEd 10,800
=8 1,000& * 6,0000H 6,000
-2/ =20 1,200& * 4,00004 4,800
203 HRF&H| 5,000 0 5,000
03 AEFIHRFAY| 5,000 0 5,000
HXMASE SR =& 5,000,000& 5,000
ARG AA 24,000 0 24,000
307 212t01& 24,000 0 24,000
02 BltAAEX 24,000 0 24,000
O&XE= 24,000,000 = 1JOHEHX 24,000
HRASSBAEY 200,420 0 200,420
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A DoIMErS2 2SEAIY L
B SHRUBEUNS
& Se2ets2tE Y (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B sk S 2t
0f 4 o8
TAA X 2cel 36,093 36,093
101 el H] 9,673 9,673
04 JI2tHIZ2E2ENEE S 9,673 9,673
StE2t 2 O 2 MAIA 2 9,673
OJle2(S4Y2) 351208 = 18 » 250 8,780
O=0A=Rg= 8,780,000& * 4.5% 396
O=30ALEHRES  8,780,000& * 2.665% 234
OBIIQYBHERES 234,000 * 6.55% 16
(OIE=Jh=-E=3 == 8,780,000& = 1.3% 115
OuAMMoHEE =2 8,780,000& = 1.5% 132
206 M2 H| 8,420 8,420
01 MHZ bl 8,420 8,420
OX=HOII 105 200,000& = 108 2,000
OH™S(LED), M LEDID| 150,000& = 105 1,500
OYILZZNE MU 820,000& * 64 4,920
401 Al&HI LS04I 18,000 18,000
01 Al&H| 18,000 18,000
O3S 2 FXl=el(588m)
10,000& * 600m 6,000
OXAIS2t SXIZel(818m) 10,000& * 800m 8,000
OAMNIOILIA SXIZel(416m) 10,000& * 400m 4,000
ANE2 SX2e 92,984 92,984
206 T2 H 6,000 6,000
01 M=H| 6,000 6,000
e 2 OIAIK 2 200,000& * 108 2,000
ogs ¥ SAUXM 2 150,000& » 208 3,000
O 7 100,000& = 105 1,000
401 AlEHIL 2] 86,984 86,984
01 Al&H| 86,984 86,984
Oz= SA22| 2,8403 * 5,287m 15,016
OARA JHH 2|29 E ZAt
10,000,000& = 14 10,000
o+== sz 360& = 40,990m" 14,757
O&JI|&Hl RXlZel 16,1302 * 930kw 15,001
OJIAH & sX2el 5,000,000 * 28 10,000
Odz=J] M2 % &l 23,000& * 270RT 6,210
037122 A& & FH
10,000,000& * 0.5& 5,000
oaxgddl sXl2el 5,000,000& * 14! 5,000
osslze sXel 2,000,000 * 3AIAE 6,000
FUFAZ2E S 2tel 71,343 71,343
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SN DOIMESH SYALD
H: SRUBEUNS
ool RSB ATY (Erol: @2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
201 L2y 1,680 0 1,680
01 AtE22/Hl 1,680 0 1,680
Oosr=2 &9y 140,000& = 12& 1,680
206 M= dl 16,272 0 16,272
01 M=l 16,272 0 16,272
OMYI| FAZE(1004)
1,860& * 1000H = 12& 2,232
O3t HAES 120,000& * 68 * 12& 8,640
OUST HMHHE el S
15,0003 * 3004 * 128 5,400
307 QI2t0IA 23,400 0 23,400
05 2IRAE S 23,400 0 23,400
ogt=z A 1,350,000& * 12& 16,200
CELETE-E 300,0008 * 128 3,600
OIS L HEANE BLB
300,000& = 123 3,600
401 A &HIL 201 29,991 0 29,991
01 Al&tt] 29,991 0 29,991
OXZAE FX2c 29,991
O&LO & ok2el 8373 * 11,942m * 23| 19,991
0N+ U D2F HF
12,5008 * 8003 * 13| 10,000
AXNZAEF 2435 2,201,280 0 2,201,280
= 300,000
Al 1,901,280
B AR A2 HE 2,201,280 0 2,201,280
= 300,000
Al 1,901,280
401 A EHIL 201 2,201,280 0 2,201,280
= 300,000
Al 1,901,280
03 Al 204l 2,201,280 0 2,201,280
OBF2UAR BAID HY 2,201,280
OEX bl 1,601,280
- EXI0H 1,600,000,000& 1,600,000
- YBIIIALE
1,600,000,000& = 0.0008 1,280
OAl&H| 600,000,000& * 14 600,000
= 300,000
Al 300,000
=X (EfE) NIH S 265,258 0 265,258
X MASH AHY 2I2tgts XI& 65,808 0 65,808
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S DOIMLSR SYAD
By SHARUPEUNS
Chel: XX (EfE) A S CEERE]
_ _ _ Muo
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O] &+ 0% Sl ko HRz2
307 2I12H0IF 65,808 0 65,808
03 MtBIEMEX= 65,808 0 65,808
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201 Et=gH| 180,477 195,565 A 15,088
01 AtR2teld] 15,840 15,840 0
O2=HelAl& 2eide=+2
330,000 * 4042 + 128 15,840
02 3323l 164,637 179,725 A~ 15,088
O==2 |X2cl 65,0008 » 229 = 128 17,160
o83 Fa 300,000& * QA * 23 5,400
(OFSk-1 ESEP=EN 1,250,000& * 84 » 13l 10,000
od=+d 35,247
Oogolzl & 2,000& = 13,521m’ 27,042
Oos=d 3,000& = 2,735 8,205
o=z =d 200,000& * 505 10,000
ORU&EHl = 100,000& = 105 1,000
osgddl +=H 300,000& = 105 3,000
(©FtN=d] 82,830
O0eolsla (22 M2, M3 &AlZ)
1,0478 » 6AI2F = 30 £ ~ 105& * 32 59,365
OLtHI el 21,0473 * 6AIZF » 54 % 105& 3,299
O0lglolgl2t S8 ARdH=2
1,047 = 6AI2E = 24 » 106 1,320
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SA: BEUCBIAAL
HH: HFUC 29
el 2EAIE L HAIE 7A2 (el &)
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
O==2% (SSA, HRME)
1,0472 « 12A12F » 104 = 150 18,846
206 M=l 59,800 71,800 A 12,000
01 M=z bl 59,800 71,800 A 12,000
OANEZZ BF & 223 20,000
Od2g &z 30,000& * 5004 1,500
oge 30,000& * 105 = 100K 3,000
Ot 2 20,000& » 10& = 100K 2,000
OHNIIRE 30,0002 * 105 * 204 6,000
OLYRS 30,000& * 10& 150K 4,500
OJAHES 30,000& * 10& = 10K 3,000
oxgdaes M= 20,000
Ooelolg & 40,0003 * 505 * 53| 10,000
O=s=s¥ 40,0008 * 508 * 52 10,000
Ost&EA ANUES S22
150,000& = 11JHA » 123 19,800
307 212t01& 189,680 174,080 15,600
05 2IIRAES 189,680 174,080 15,600
OFFHE FA & HFH &Y
12,706,600& * 12& 152,480
OF=Fd Ro3Hl /S 89
1,300,000& * 12& 15,600
OFEAMAIE ZHl AEEL(AHEola2)
21,600,000 * 14 21,600
401 AlEHIL 2] 144,500 308,000 163,500
01 Al&H| 144,500 308,000 A 163,500
oOxds HESA 20,000,000& * 14 20,000
OxZd== ol LA 7,000,000& = 23l 14,000
OHlgd SXAaE &AM 25,000,000& » 14 25,000
OR3ANE ATALES E
2,500,000& * 22| 5,000
OHM2B A2 HLHEAL B 5,500
Ost&Ea g 2 2xAL
5,500,000& = 14 5,500
odsJl ¥ 29 FEHl 3,000,000& * 4044 12,000
OHM3EANZ MEES2 WHSA
125,000& * 80m 10,000
oNdE &8 B 5,000,000& = 23l 10,000
OHEI|, S&, AYANE B 5,000,000& * 23] 10,000
O=at==8&Hdl E=3A 30,000,000& * 14! 30,000
OCCTVAIE 2= 300,000& * 100024 3,000
SO ARES 22 435,029 610,636 175,607
201 et 12,300 13,500 A 1,200

- 138 -




SN HFUCBANSA
HH: HFUC 29
Sl WAL U A2 R (sl &2
_ _ HE T
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRs2
01 AtSR22/Hl 11,300 12,500 A 1,200
OSSAHHLR He+22
500,000& * 43| 2,000
os2&”® i 50,0002 * 50JH 7,500
osgwLZIH SN+ 1,800
02 2zl 1,000 1,000 0
Ogt===2& a4l 1,000,000& * 13 1,000
206 M=l 316,230 382,396 A6B6, 166
01 M=H| 316,230 382,396 AB6, 166
OXNMESE M= 30,000& * 508 = 53l 7,500
Os=Al 2elg 2 25,000& * 100m’ 2,500
Os=SME 1,350& * 5200t2| * 365 256,230
os27Y| 10,000,002 * 5% 50,000
301 LetEaag 1,000 1,500 A500
12 JIEtE2 4= 1,000 1,500 A500
oss2JIEh Ba3 100,000& * 109H 1,000
401 A &HIL 2048 105,499 207,540 A102,041
01 Al&H| 105,499 207,000 A 101,501
OaHUANL N (S22)
200,000& = 100& 20,000
OS2 2HAL 24 17,000
OXlot HEB 10,000,000& * 1A 10,000
OXsts 222 MHEX ZE DA
3,500,000& = 23| 7,000
OS2 TAHIBAIL(ZAX) Y] 39,499
OSHHAT FH 28 2 242
150,000& * 50m 7,500
OSME HZM 24 U 2612 92
100,000& = 100m 10,000
ORYZ MK 2222 Fy|
33,330& *300 9,999
OENMEHE 8% U 2472
400,000& * 30m 12,000
OS2 ADTYINY YA SATAXY
6,000,000& * 102 6,000
OYALA LB SXIBA
5,000,000 * 1JH2A 5,000
OSSME DAL el
6,000,000& * 3JH 2 18,000
MESE g ¥ YAt 31,547 67,818 236,271
201 LBt 3| 2,747 4,058 21,311
02 2zl 2,747 2,258 489
CEESIEV kT 1,227
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SN
X XH .
S Tt

el

S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 gggf; HDE2

OSF4| 1,726& = 300 = 54« 30 777
O==2|H| 150,000& = 3CH 450
Oss&8s ZAEHl £=2ldl  100,000& * 15CH 1,500
O0== HAAMI 20,000& = 1& 20

206 M & H| 28,800 29,760 A 960

01 M=Z=Hl 28,800 29,760 A 960

Ossdg oUE U 2=

120,000 * 205 = 128 28,800

HHES2 AKX 432,880 0 432,880
& 120,000
Al 312,880

401 AlEHIL 20| 432,880 0 432,880
& 120,000
Al 312,880

01 Al&H| 424,000 0 424,000
OA& A& A HI 400,000,000& * 6.0% 24,000
OFMESI 2 &X 400,000,000& * 14! 400,000
& 120,000
Al 280,000

02 Z2ldl 6,000 0 6,000

OFMES 2 AX 22lbl

400,000,000& * 1.5% 6,000

03 Al 20Hb] 2,880 0 2,880
OAI&E 20 400,000,000& * 0.72% 2,880
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FAM AHESEAE A
B WHS A (HFSZALL)
el QIARIH(XHSSAIE L) (ctel &
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
NHHSEAL A 1,255,342 1,240,335 15,007
HY2HHU(NSESEAIE L) 1,255,342 1,240,335 15,007
IHHH(NESEAIE L) 1,230,742 1,215,735 15,007
ol 24| 1,184,242 1,169,535 14,707
101 elH| 1,184,242 1,169,535 14,707
01 2 1,184,242 1,169,535 14,707
oJ123 742,310
oJlgs 685,209
-2 Bt 526,069
- 53 2,896,100& = 1% » 12& 34,754
- 62 2,485,400% * 49 » 12& 119,300
= 1,990,300& = 1198 * 12& 262,720
-85 1,583,300& * 5% » 123 94,998
- 92 1,191,4008 » 18 » 123 14,297
-JlIs& 159,140
A= 2,223,100& = 1% » 12& 26,678
- 82 1,855,600& * 3% » 12& 66,802
102 1,367,900& » 4% » 123 65,660
O &0z 57,101
-3
685,209,000 = 1& / 128 * 50% » 23l 57,101
o=g 157,304
O=uzfY 73,085
- B 7,4573 x 22H x 28A|2F » 12& 55,123
-JlsA 6,682% * 8% » 28AI2t » 123 17,962
OFSIRLES=) 84,219
s 24,000
i < Kt 40,000& » 30% = 123 14,400
=l 20,000& » 40% = 123 9,600
-AEHSHIEEE 6,733
nsSst 420,790& * 49 * 43| 6,733
—“H2EIHS3 29,400
254 0| & 130,000& = 4% « 12& 6,240
- 2080l &F ~25E 0] et
110,000& = 10 » 12& 13,200
- 154 0| & ~204 0] 2
80,000& * 69 * 12& 5,760
- 5E 01 & ~ 104018t
50,000& * 7% = 123 4,200
-2 10,526
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SN HBSEAYL
M WH2YPH (HYSSAIL L)
Tl ol AH(H2SEAYL) EERED
_ _ _ SN E N
ST G(SH) - NREAY - BES Ol & o O] A o8 Hn=2
5302
2,485,4008 * 1% » 4.8% « 128 1,432
6202
1,990,300 * 7H = 4.8% » 128 8,025
SJlsTE0<
1,855,600& » 1H = 4.8% = 123 1,069
-S4YeLy 2,760
IlEAR(6~73)
30,0008 » 5% = 123 1,800
J1&Y2(82015t)
20,0008 » 1€ » 123 240
Otk S (A IIAL)
20,0008 * 3% « 12% 720
QPR 30,0002 * 30 » 128 10,800
OFMZAIH| (LB IISH)
130,000& = 30H = 123 46,800
OWSEEH (YL IISH) 45,360
O4~52 (&) 140,000& = 1¥ * 128 1,680
O6~72(&¢) 130,000& = 16¥ » 128 24,960
O8=0l a6t 120,000& = 13H = 123 18,720
OYHEIII (L IISH)
685,209,000& * 1= /128 * 60% * 23 68,521
OIFAXI 2 (LEH,IISH)
685,209,0008 * 12/128 * 16.7% * 122 114,430
OB A (L IISH)
685,209,000& * 1/12 = 1/30 * 5& 9,517
Sl 46,500 46,200 300
204 A=A 46,500 46,200 300
02 M EXH 46,500 46,200 300
052 250,00080 * 1% = 128 3,000
O6= 155,000& = 498 « 128 7,440
OFg= 140,000& * 128 + 128 20,160
08~9= 105,000& = 9Y * 128 11,340
0JIs10= 95,000& * 4H = 123 4,560
Jl=2Z 4l 24,600 24,600 0
Jl=&dd| 24,600 24,600 0
203 ¥R =& 5,400 5,400 0
02 FAINAHRFAHI 1,200 1,200 0
oJEA 40,0008 * 30% 1,200
04 REN2IHFF=LH 4,200 4,200 0
OJIEH 350,000& = 122 4,200
204 A4 AY| 19,200 19,200 0
01 RSP R+=AFH| 1,800 1,800 0
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QA IHBSEAYL
I #HSARH(NTSEAMYL)
&t JI=3Hl
SN ZB - SR(BH) - NRAY - BES 01l &k o g
Ob5z J|l&E 150,000& = 1&¥ * 128 1,800
03 SEYLEH 17,400 17,400
ot &=l 50,000& » 29% = 128 17,400
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AN AR ESAH A
A HH2LAH(AHRLEHSAE D)
el IE2 ] (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o e HRE2
KA HESHAFS A 8,189,017 8,184,885 4,132
HEY 2L ZH (NHRAHESIAIS A) 1,426,699 1,692,079 A 265,380
QI 2 1,218,873 1,401,352 N182,479
o1 21H| 1,195,173 1,379,932 A 184,759
101 Q1 Z4H| 1,195,173 1,379,932 A 184,759
01 = 628,311 603,560 24,751
OF== 354,276
oJlzs 354,276
- BHA 217,045
- 52 2,961,300& » 1H = 123 35,536
- 62 2,534,500& » 3" * 123 91,242
= 2,028,000& » 3H = 123 73,008
8= 1,438,200& + 1€ « 128 17,259
s 137,231
= 2,194,700& » 3" = 123 79,010
- 82 2,004,500& » 1H = 123 24,054
- 92 1,423,600& » 28 = 123 34,167
odd= 29,523
odz2+¢
354,276,000& = 1= / 128 » 50% * 23] 29,523
Ox=l2R=H 31,010
OAtZ R+ 31,010
- gHAl 7,4573 « 7H * 28A12t « 128 17,539
ACES 6,682 * 6 * 28AI2t ~ 128 13,471
(OFSRLESS: 70,668
Oi&E=d 13,080
—Hi = Xt 40,000&  14%H = 128 6,720
-= .45 20,000& » 25%H = 128 6,000
“SIM XA OtetE2 30,0002 « 1Y + 128 360
OXtdsHI X+ 3,579
-Ssh 43,2008 » 3H = 43 519
-ss 382,500 * 2% * 43| 3,060
O&Z2=Et= 17,040
-253 0 & 130,000& = 49 « 128 6,240
-20= 0l &f~25= 0] Bt
110,000& = 6 * 128 7,920
-15E= 01 &~20E 0] 2t
80,000& » 1H = 123 960
108 01 &~15= 0] 8t
60,0008 » 1H = 123 720
-5E 01 &~10E 018t 50,0003 » 29 « 128 1,200
Ofg2!f=4 1,200
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SA: RRAHESHANY A&
M HH2AAH (N HSAY L)
Chel: olze o (crel M
_ _ _ SN E N
SA-ZH-EA(SH) - MEAD - BES Off AF oK O] A o8 HDZ2
43 50,000& * 2% * 12& 1,200
onez2A+y 5,049
~UBHEEE 12
2,534,500& * 1H ~ 4.8% » 12& 1,460
o =
2,028,000& » 1@ = 4.8% 123 1,169
-Jlses U
2,194,70021 * 1% » 4.8% » 128 1,265
SJIsETE O
2,004,500& = 1H = 4.8% = 123 1,155
OsS+e24y 30,720
SDlEyELY(2d)
40,0008 » 3H = 123 1,440
SJlEEESY(OIH)
30,000& * 24 » 12& 720
~HYAY(MUDIHRIYR MDD 22K
) 170,0008 » 142 « 128 28,560
(OFSJLy=Eala] 130,000& = 14H = 123 21,840
(OME=J-EN ] 21,480
O4~5= (&) 140,000& * 18 = 1228 1,680
O6~7= (&) 130,000& * 9 = 12& 14,040
082013t 120,00080 » 4% » 128 5,760
OYEE I
354,276,000& * 1/12 » 60% * 23] 35,428
OJtH X2
354,276,000& * 1 /12 * 16.7% * 12& 59, 165
Ot 2 At
354,276,000& = 1/12 = 1/30 = 5& 4,921
02 JIEt&E 109,408 112,203 A2,795
OFJAZEE=S 109,408
O2s 49,189
-J123 (1541014 304019 265 2)
2,028,400& » 1H = 123 24,341
-J122 (1541014 304019 285 2)
2,070,600& » 1€ » 128 24,848
oF-==5=
49,189,0008 * 1/12 = 50% * 23] 4,100
ON&E=H 2,160
-t X< 40,0003 » 2% » 128 960
-EHlSssg 20,000& * 594 * 12& 1,200
OXMHSHI XY 1,876
-z5t 43,2008 * 2% « 43 346
ni=t ] 382,500 * 1% * 43 1,530
OF24+Y Jhat3 3,120
-254 0Ol& 130,000& * 2 « 12& 3,120
OxU2R=¢ 20,985
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AN AR ESAH A
A HH2LAH(AHRLEHSAE D)
el IE2 ] (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
EFEEPS=
6,863& * 2&8 x BBAIZ » 128 14,495
=L PN
2,2883 * 198 * BAIZt » 1852 3,387
e =] 51,7023 » 18 » 60 3,103
OSdYR=¢ 4,080
“H4g(MUDIHRAYR HEdl 29)
170,000& = 29 * 128 4,080
(OESPSEI=, 30,0003 = 1€ » 123 360
OSEgIHI(Uelasyl)
50,000& * 2H = 123 1,200
O&gE=x| 105,000& = 2% * 128 2,520
OF M GAH| 130,000& = 29 * 12& 3,120
QusSE x| 120,0008 * 2H « 128 2,880
OgEFotl
49,189,000& * 1/12 * 60% * 23l 4,919
OJtA X2 HI
49,189,000 * 1/12 = 16.7% * 128 8,215
OS2 4|
49,189,000& = 1/12 %1/30 * 5& 684
03 RIIHAZZNE = 457,454 664,169 N206,715
OgZ0latd AFY 457,454
oJlzs 134,348
—248 0| af~251¥ 0]t
1,352, 100& + 1& « 128 16,226
-209 Olaf~214 0O]gt
1,280,330& * 4H = 123 61,456
-19 0l&af~20 Ot
1,267,650 » 2% » 128 30,424
-84 0lat~0@ 0O|gt
1,093,380 * 2H = 123 26,242
Odd= 91,592
-Jl2 =2 1,850,330& * 50% *» 9F * 43 33,306
-2+
1,850,330& * 50% * 9% * 23| 16,653
-H= Sl
1,850,330& * 50% * 9H 53] 41,633
OFSLES=, 17,280
SRS AE 90,0008 * 9 « 128 9,720
e R R g Ry 70,000& » 9% » 12& 7,560
OJE=d 8,520
SN R =y 40,0008 » 9 » 123 4,320
-ZEHlEs+ 20,000& » 16 = 128 3,840
“SIM XA OtebE 30,0002 « 1Y+ 128 360
O=cl=4H| 64,264
—H U S A 160,000& * 9H = 12& 17,280
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SA: NRACHESIAIE &
Y HEHAH (KA G AIE L)
ool QE 2| (9 ®2
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
-JtAHIE 2| 110,000& = 9 » 12& 11,880
“DESZY 140,002 * 9% » 122 15,120
RS
1,850,330@ * 60% » 9H * 23| 19,984
O 2= 15,120
e R dsl 80,000& * 9% = 123 8,640
-flEgse 50,000& * 9% * 12& 5,400
-2Z0Istd s FEIELY sl
50,000& * 9 450
-2Z0Istd &KX A 70,0008 * 9Y 630
Ooz==¢ 150,000& * 1H = 12& 1,800
OZD224Y 66,542
—FufLy
70,0803 * 150% = 9H * 4 * 12& 45,412
ESEE RS
8,760& * 150% * BAI2t » 9 » 12& 8,515
OgXs=5I=Y 70,0808 » 9% » 11 6,938
OXtHsH| 8 x4 8,514
-SEM 43,2003 * 59 * 43| 864
- Sshl 382,500& * 5% * 43| 7,650
Ol =l 5,040
-&g=E 2 7E 70,000& = 88 * 9 5,040
OtZ0lstd 42 XN 23 49,111
-HABEE 401,223,000& * 2.665% 10,693
“AIQUABEZ 10,693,000& * 6.55% 701
-=20d3 401,223,000& * 4.5% 18,056
EIE= )= = 401,223,000& * 1.3% 5,216
MU EER 401,223,000& * 3.6% 14,445
OFEE R SH0ITE /AZANAS
1,000,000& * 1H 1,000
=Rkl 23,700 21,420 2,280
204 MR AH| 23,700 21,420 2,280
02 Mg EXH| 23,700 21,420 2,280
Ob5= 250,000& = 1H = 123 3,000
©OfI=1 155,000& * 3H = 12& 5,580
or=s 140,0008 * 6% = 12& 10,080
©8~93 105,000& * 4% » 12& 5,040
=) 207,826 290,727 A82,901
Jl22Z | 207,826 290,727 A82,901
201 LBt 184,722 265,727 A81,005
01 At222/t| 40,376 67,503 A27,127
©J1&Z 8l 5,444 ,000& 5,444
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SN REOHBAY A
M. HNSHAH (KA AFAIEA)
ool Jl=F| (el &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OAIJl & =D, MOIS2| ¢
20,000& * 3F = 404 240
O NEFREZ 1,116
O 15,000& + 18 ~ 122 180
OX X 13,000& * 65 ~ 128 936
OYSH o NAZLE F4I| ABE
60,000& = 1CH x 128 720
(Or=1=1s] 5,544
OJ1&=3Hl 3,744 ,000& 3,744
OEZH2WA XAl
5,000& » 2% * 180 1,800
(@)1 RN 18,300
O A 60,000& = 1 » 120< 7,200
O=daY 60,000& * 1 = 185! 11,100
ou=sH(3E ) 130,000& * 2¥ x 2& 520
OBIAHIIZ HSFSYHA(2,000X) 214
50,000& » 20+ A 1,000
OYdHEE EE22 HZ 5,000
O=s:2s HEY M& 1,000& * 5,0000H 5,000
OFI|ICHM A =2 166,000& = 12& 1,992
OXtE2E LI T 250,000& = 23| 500
02 33894l 144,346 198,224 N53,878
OZYTHEE HMIIRS 23,410
oJlzEe=2 13,872
-olut=(2) DA
6,660 * 160kw * 1JH4 = 122 12,788
A= (2) DA
5,310& * 17kw » 1A = 128 1,084
SLEHI-F= 9,533
—eBE(2) DYA
74.90& * 7,000kw * 12& 6,292
AR (Z) DYUA
54 .10& = 5,000kw * 12& 3,246
OZHMHEH JIZRE HIIR2 1,201
oJlEea3 4,500 * 3kw * 12& 162
o= 61.80& * 1,400kw x 12& 1,039
OFSEEESr=: 7,000& « 100 = 12& 84
O/ ESLNS(HAIE o)
25,500& + 300 = 12& 918
OXSIHAI2&A HMAl 6,639
OXsS XAl 872
-~ SE 260,000& * 100 = 13| 260
-4 8= 26,0003 « 200 = 13 52
-S83S(hE) 80,000& = 1CH = 13 80
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A AR ESAIH A
FH: HH2IIH(HALESAIHA)
Pl J1=23sl (el &
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
-HE3t2(8.58)  120,000& = 1CH = 13 120
-g4Z(158) 180,000& = 2CH = 13l 360
OFMERLS (X&) 941
-aEsY 45,9803 « 104 = 23] 92
-2gEtE 63,2603 » 204 * 23 254
-SEHEE2(58) 154, 110& = 104 » 23l 309
-HE32(8.58)  142,700& = 10H = 23 286
OXNUEEHZ (MY, B8 2,110
= 200,000& = 1CH = 13 200
-28EtE 280,000& = 2CH = 13 560
-SEI2(5E) 550,000& = 1CH = 13l 550
-HE3t2(8.58) 800,000& = 1CH = 13 800
Os&tH 28& 2,210
—=40|2 43 350,000& = 6CH = 13 2,100
2dNEE 22,0008 » 5& * 13 110
Ooxtegd & STHl B2 506
-XHE 55,0002 » 504 * 13 275
-S4l 38,5008 * 600 = 13 231
OEd &l
1,0473 = 22I8 » 8AlI2t = 304 60 3,016
(©F3:1EIN]x] 1,509& » 4,7002IEf » 123 85,108
OXte o ety 4,000,000& = 5CH 20,000
otigda SEUFII =2l 50,0002 * 4CH 200
oI =2l 500,000& = 1CH 500
ORLSAIHI(HEEZE CCTV)
200,000& = 12& 2,400
O X=A| S|
3,500,000& = 2CH * 6/100 420
Olg®d 22A #2343 2l
45,0008 » 105 450
202 04 9,984 12,480 A2,496
01 2LH0iHl 9,984 12,480 A2,496
O©J1=dH 9,984,000& 9,984
203 ER=al 3,520 3,520 0
02 FEIMMMPR=LH| 520 520 0
OIEAU(EH 100HNHXI) 40,000& * 13¥ 520
04 FEAN2IHRFAH 3,000 3,000 0
OJEA(FH 152! 0l5t) 250,000& = 12& 3,000
204 MNP 9,600 9,000 600
01 MRt HY| 1,800 1,800 0
Ob= JI&E 150,000& = 1&¥ » 128 1,800
03 S F3HI 7,800 7,200 600
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A2 CHE SHANE &

NS AHH (NP A L)

Jl=&Hl (H:H2)
HE . C9I(BH) - NRAY - BAES Aro e Hlm= 2
otfera =l 50,000& * 13%H = 123 7,800
ZEFFol o ald 1,121,512 1,722,940 A601,428
D oHEMOl M 12 HE e =& 1,121,512 1,722,940 A601,428
9A HEgH 8 HIEA 844,590 1,436,407 A591,817
2 BtE ZH| 6,930 27,448 A20,518

01 AFR 22l 6,600 11,600 A5,000
OMYFLY SIU L SHIY AX2
330,000& * 5& * 38 4,950
OEd e Xt 330,000& * 53| 1,650
S ALZ ZHI 330 0 330
O0IstR¥ EldA A} 330
O2ZAHTH 180,000& = 1H 180
OF 13- 50,000& * 1Y 50
OZ=2Z0l 100,000& * 1H 100
M=l 41,480 66,800 A25,320
M= 8l 41,480 66,800 A25,320
O3 AEE M=l 3,500
OM=H & A4S (osE 2 98)
18,0008 = 50¢ 900
OZI MU= = 20,000& » 30%£ 600
(OFF=Egel 2,000& * 2502 = 43| 2,000
OZSMSHE HII= HEE =EM
5,000& * 6,000m 30,000
OlEgd 2g2elE MM 3,180
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602 * 5)HA * 30,000KW * 128 108,000
OXALHARB(BEEAD) 60, 184
SPIEY=E 3398 * 635Mcal * 122 2,584
OAEZ22 80,0008 * 60GGeal * 128 57,600
CPIEN-E 75020« 1,600m x 128 14,400
Aot4E23 30,240
OFEEAB 2 5 7008 * 3,600 * 128 30,240
oYeds 2 SUSR3 15,000,008 15,000
IHEEM(IPAIR 165,600
HENB 4
4,600,000 * 3J4 » 128 165,600
OBNFESAMHIA HEFLNER 36,000
ONBEAH2S 4
600,0002 * 5HA * 128 m 36,000
OHLORIOIZANZ AEY SR
40,0008 » 13144 * 128 480
onssyee3 5,391
ONEEHZ 2 4 3502 * 15,401 5,391
CERWIEIE 2,300
OAS2(HREHZ 9 444)
200,008 * 5H 4 * 23] 2,000
OXE X 50,0002 » 23] 300
CELTEEPN 1,600
OFEEN2(70E) 80,0002 * 23l 1,600
CLEES-PN 1,400
o==EAH 10,0008 » 50& 500
oNgE A 10,0008 * 50 500
OFLO{RI0ITA 2 10,0008 » 40 400
RIS ET] 50,0008 * 1% 50
CEEFEBEETE 10,0008 » 22 200
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SN NBEAR
M ZTCNBSY
ool NEEABS (el &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
0 &+ 08
OPCHMAILD HIAEE 2 2,500
ONBETAHZE SHA(HE, 22 N2, M8
A HMASOQ) 2,500,000& 2,500
OAl& &Y SX I 30,482
OAZESNHI(THEMZ)
2,000& = 15,241m 30,482
OQIHY S A EHI R X HI 30,000
OFBZ A 2 i (B S8, M2 028
2, 4Y) 500,000& * 128 * 5O 30,000
OFBBSAAY RN 12,600
OFBTHE 8 4HA(BR, 28 M2 48
2, 4) 210,000& = 128 * 5L 12,600
OHASAHHl KA 6,000
OZAZ 2 4 (HE ER NAERES, 4
&) 100,000& * 12& * 5 A 6,000
OEA ZUEIAIAE SXH(BESAZ 2 4) 22,560
OHW 940,000& = 128 11,280
QOS/W 940,000& = 12& 11,280
OTANBEBAAL 2L (UASHH L BHARH|)
5,800,000& = 12& 69,600
OPCR Xl 2t2| d] 1,250,000& = 12& 15,000
ORFID & Ol AlIAE RXHI 17,280
OB M2 444
100,000& = 128 * 5 A 6,000
OFRFID(E IFQIA!) 940,000& = 12& 11,280
O&bIR X 22| 9,500
OXNZA =22 GATE(BES A2 2 4044
) 500,000& * 13| * 5J0 A 2,500
O33s &= 300,000& * 33| * 50 4,500
OXIIHERHEIN(EEEMZ 2 404)
500,000& = 13| * 5J0 = 2,500
203 R F=&H| 5,000 0 5,000
03 AEBFAHR2F=EH| 5,000 0 5,000
oM 24 &g23 =& 5,000,000& 5,000
206 M= H| 27,672 0 27,672
01 M24 27 672 0 27,672
CETIE-PN-X 7,086
OY&rH| 7,000& *x 1002 = 128 840
O&X 3,470& * 1004 x 158 + 128 6,246
oMYIISE(HAIZZ )
1,860 * 8000 = 12& 1,786
ORMANSEHIE 1,800
Ol (CH) 100,000& = 108+~ 1,000
OHlg (&) 80,000& = 10&8fA 800




A ANREHZ
B ZRohBEY
&SR ANEEA22E (ctel: &
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy e 2
OAN&E 22 E 17,000
O&IEE 7,500
-y 2,000& * 1,000H 2,000
LT 5,000& = 5004 2,500
—SRAYZ 30,000& * 5004 1,500
-LHEEE XD 30,000& * 5074 1,500
OJIAHLHl 2283 9,500
-Heter)| Ze|EY 20,000& * 5004 1,000
-] 0ls2d 110,000& = 304 3,300
St =837 2 108
20,0003 *100H 2,000
“HHYD 2 MM 2 153
20,0003 * 5004 1,000
-dH2E A= 55,000& * 4004 2,200
307 QI2t0IA 303,600 0 303,600
05 CIZtRAEZ 303,600 0 303,600
OS I ZHIAIAH 9,600
ONSEEEENZ 400,000 * 128 4,800
OZBEONHE 02 200,000& = 123 2,400
Oll=&8X8AR02 200,000& = 122 2,400
OEAEY 294,000
OB M2 2 50
1,750,000& * 1494 » 12& 294,000
401 AM&HIL 2048 102,220 102,220
01 Al&H| 102,220 102,220
OJIAHANE RXNE= 19,500
O3J|1x=& &4l 1,500,000& * 57| 7,500
OS2t =&Y 100,000& = 30CH 3,000
OSti==tia & =ZAl-
500,000& * 644 3,000
oIy KRLIE &Yl 50,000& * 40CH 2,000
OXsH0 £l 2,000,000& * 27| 4,000
O&IINEE RAE= 10,000
o=xg & dEAHE 2,000,000& * 5JH 2 10,000
OxZANEE RAE= 5,000
OX= SHHEX &l 1,000,000 * 502 5,000
OFOCIZAIZ 0|DNE YUXT HX(HE)
50,000& * 100m 5,000
OYH”E HH HZE &X 50,000& * 400m’ 20,000
OdHHI| FRANE=> 36,220
OFEEMZ dSI| M2
5,000,000& = 27| 10,000
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SM: NEEAR
BM: ZZTMRSY
R AEEA22E (&9 &)
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
OZE: A& Sue)| M2
35,0002 * 1320H 4,620
OBFASL 22 Mz
1,600,000 * 12| 1,600
OAIAES & 4,000,000& * 5JH 2 20,000
OCCTV= Xl 2tel 500,000 * 5JIH A 2,500
OSEI AL X 2tel 500,000 * 5JH A 2,500
OMNMR A2 HEJ| 2 WA
1,500,000 * 14 1,500
JIH = A2t 274,600 0 274,600
= 13,000
Al 261,600
A2 2Y 274,600 0 274,600
= 13,000
Al 261,600
206 M=l 1,600 0 1,600
01 M=Hl 1,600 0 1,600
OYZZAH HIRX 1,600
OFMEH 2 7003 = 1,0007H 700
ot=xsg 900& * 1,000H 900
307 elztold 260,000 0 260,000
05 BIZtRAE =S 260,000 0 260,000
OJ1H2 M2 2&  260,000,0008 * 1002 260,000
405 AH&HESHI 13,000 0 13,000
= 13,000
02 EA-H 13,000 0 13,000
O&AM 10,000& = 1,300 13,000
= 13,000
SRCA2A2Z 141,630 0 141,630
= 40,000
7 Al 101,630
SN ANEES 64,000 0 64,000
= 40,000
Al 24,000
201 LEt=EH| 16,160 0 16,160
01 Ab=2telH 16,160 0 16,160
oFJIZtdE 7= 16,160
OsA 15,0002 = 200 At = 123 3,600
OXX 13,000& * 10JHAL = 128 1,560
O&Z2tN 10,000& * 70JHAL = 128 8,400
O=2tAl 5,0002 = 10JH AL * b2== 2,600
206 M=l 7,840 0 7,840
01 M4 7,840 0 7,840
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SM: NEEAR
M ZEEMA22Y
el SEREH22YE (&9 HM
SN I SRI(S) - NRAY - B sk e 2t
O MELE HIS 7,840
ORFID TAG 1,000& * 44,0004 4,000
Ooctesxl 2 53 80,000& * 8 » 65 3,840
405 KHAHFESHI 40,000 40,000
=2 40,000
02 =AY 40,000 40,000
M 10,000& = 4,000 40,000
2 40,000
NS 2H 17,986 17,986
101 1 ZH| 2,046 2,046
04 JIZHMIZ22XSE 2,046 2,046
O=AMEZ & D 34,1008 + 10& = 63l 2,046
206 M=l 15,940 15,940
01 M=H| 15,940 15,940
o=z 10,800
o=t 1,500& = 4,000H 6,000
OIHEelX 2 15 80,000& * 3004 » 28 4,800
OX S A AFRIAIAE 100,000& = 105 E 1,000
OENMEs+E HOZ 150,000& * 10MIE 1,500
OdIEA 2 2&8(CIXE H=4)
30,000 * 38 * 123 1,080
OXZEH EU(X £8)
165,000& = 43| 660
O0ls4l AH ot 300,000 * 3K 900
A Bl E)HEY 38,700 38,700
201 et 37,700 37,700
03 A2 HI 37,700 37,700
O=sMzstE2d 2 37,700
OZ A= ,000& = 22JHEF » 302l 33,000
O 8,000& » 2005 1,600
OZ2HItE 70,0002 = 30K 2,100
OEZH 2IES 100,000& = 105 1,000
301 LetEaag 1,000 1,000
10 ALAHIE &= 1,000 1,000
OFZZ 0 XNFSAAL =4I
5,000& = 10¥ « 203l 1,000
NEESs X 2tel 20,944 20,944
201 et 1,080 1,080
02 23234l 1,080 1,080
Od2&8=I| = 90,000&  12& 1,080
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SM: NEEA
MY ZZC MR
ol 2R AR (e @8
_ _ _ N E
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 o HDZS2
206 T = bl 8,784 0 8,784
01 T2l 8,784 0 8,784
OFMABDIE ADE 600
OFMEN ADE(SE 9 3F)
50,0002 * 490 * 3% 600
OZ2UH EUH(ARAYLE)
165,002 * 3CH * 23] 990
Ot ZA L HABE 4,889
OEE- 7,002 * 6744 * 122 504
OStEX 34702 * 84 « 102 « 122 3,332
oMYIIEE 1,86020 * 4004 * 122 893
ONI2tI+ 8002 * 2007 160
O RSEHIIS 1,080
Ol (CH) 10,0002 * 68 A 600
OHl (4) 80,0008 * 68 A 480
OAZ8 JlA 22yl 20,0008 * 207H 400
OFAI| M 16,5008 * 508 A 825
207 HPIHLE 7,480 0 7,480
02 Z AN Y] 7,480 0 7,480
ostc Rt 49,0008 * 207H 980
OABH WSE 2% ATES0 (21 A2007)
260,0002 * 257 6,500
307 212+0IH 3,600 0 3,600
05 QI2t9IErz 3,600 0 3,600
CEXIETPIEN= 300,0008 * 122 3,600
NECHZ2 155,214 0 155,214
= 40,000
Al 115,214
CABRHE 112,844 0 112,844
2 40,000
Al 72,844
101 o121l 8, 184 0 8, 184
04 JIAH2ZXSE L+ 8, 184 0 8, 184
OEMFEl ¥ SNE 8BTS
34,1008 * 48 * 102 * 63l 8, 184
201 Yer2g| 21,460 0 21,460
01 AtR2elt] 2,900 0 2,900
OSH-ZH 1,002 * 1,500 1,800
OZHZ oHf 2B 1,1002 * 1,002 1,100
02 222 18,560 0 18,560
oFII2He A=2 8,560
0= 15,0002 * 20MAF * 128 3,600
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SM: NEEAR
BM: ZZTANRSY
SR ETUETESS (ol @2
SN I SRI(S) - NRAY - B sk als B RS2
0f 4 o8
OX Xl 13,0002 * 10JHAL = 123 1,560
O=2tXl 5,000& * 109HAL » 52 2,600
(OF-FiPN| 10,000& * Q0JHAF = 12 10,800
206 M=l 24,000 24,000
01 Mz bl 24,000 24,000
OUH=E3E 12,000
OlsEste 1,500& * 4,0004 6,000
OJteEZglY cel= 80,000& * 3000 * 2& 4,800
OUEAM 24 30& * 40,0000H 1,200
oOXNsSHEREI H+=58X 5,0008 * 2002 1,000
OENMES+E HY 150,000& = 102 1,500
OMIAtRIZ 100,000& = 1094 1,000
OZHEU(XRZA HRE) 165,000& * 4CH 660
OENEZ EF 7,840
ORFID TAG 1,000& * 4,0004 4,000
Octd=X2 98 80,000& * 8 » 65 3,840
301 et as 19,200 19,200
12 JIEtEAS 19,200 19,200
OEAMZ2 NASALA 24|
20,000& * 4F » 20 = 123 19,200
405 AHoHESHI 40,000 40,000
2 40,000
02 =AY 40,000 40,000
T M 10,000& = 4,000 40,000
&2 40,000
ANESFX 22 13,970 13,970
201 Y2 y| 1,440 1,440
02 =223l 1,440 1,440
Od=28=+Jl AE € RX2cldl 1,440
Od=28=+=I| Xt 30,000& * 2CH * 12& 720
Od23d4I| A&
30,000& * 2CH  12& 720
206 T2l 9,530 9,530
01 M=H| 9,530 9,530
OXMAZDE(OIRA 2 95) 50,0008 * 105 500
Ozt & HAES 6,945
OeatHl 7,0008 * 8 + 123 672
O3st&E X 3,470% * 8 + 1568 » 123 4,997
OoMgIISE 1,860& 5000 * 123 1,116
OMl==Hl= 800& = 2004 160
OF=J| d==& 16,500& * 502+ A 825
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SN NRENR
HH: BTCHBE2SY
S NRENBSY (el &2
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
oSN NHSEHIIS 1,260
OHIL (TH) 10,0008 * 78t A 700
OHlZ () 80,0002 * 72t A 560
307 PI2H0IE 3,000 0 3,000
05 QI2r9IEra 3,000 0 3,000
CETIETPPN-T 250,000% * 122 3,000
CHBSHTIR YR 28,400 0 28,400
201 Yer2 Y| 27,400 0 27,400
03 A2 | 27,400 0 27,400
CELEE Y- 27,400
OLAMSY 50,0002 * 14748 * 303l 21,000
OBMNSHE S 300,008 * 23| 600
OO{RIOIAE AA4S 350,000 * 23] 700
SETEIS 70,0002 * 3074 2,100
OS2z 2,000
~Zotol Aty 50,0001 * 20! 1,000
~bH 2 ot 500,000 * 24 1,000
OZzluey 83 10,0008 * 105 1,000
01 YLrBA2 1,000 0 1,000
10 BAAEI 243 1,000 0 1,000
O=23na sts LE BN 24|
5,008 * 102 * 203l 1,000
NEZZNRRY 124,321 0 124,321
= 7,500
Al 116,821
CHENRHE 36,012 0 3,012
101 @121t 4,092 0 4,092
VIBTED TSRS 4,092 0 4,002
OTAT2 L SIS BTS
34,1002 + 3% * 102 « 43] 4,092
201 Y2 3,780 0 3,780
2 BB 3,780 0 3,780
0FIIANBE RS 3,780
OZYX| 15,0002 * A 122 540
OXI X 13,0002 * 5IHAF * 122 780
ootsaR 5,002 * 3MAH * 122 180
OF2tX| 5,002 * 2THAF * 43] * 128 480
OEEDY 10,0002 * 15 A * 128 1,800
=L 3,140 3,140
ET 3,140 3,140
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SN
X XH .
S Tt

ok

TA
CHE2Y
SR

_ _ _ N E
M- B S(3H) - MRAY - BES 0] &F o o HlE2
OENE2ES 3,140
ORFID TAG 1,000& = 2,50004 2,500
Oocte =X 2 93 8,000& » 8JH » 105 640
405 KHAHFESHI 25,000 25,000
02 EM7H 25,000 25,000
O&AM 10,000& = 2,500& 25,000
=R =—=E NRE x| 8,499 8,499
201 Let2d| 2,040 2,040
02 =223l 2,040 2,040
odzd+Il & SIEEI Mg € |2
] 1,080
Od=28 I Xt 30,000& * 200 = 123 720
Od=28=I =Xl
30,000 * 10# = 123 360
Oo0tsisd SIIEEHI SA2eldl
40,0008 = 200 = 123 960
206 M=H| 3,459 3,459
01 M=l 3,459 3,459
OSIF U HABE 2,424
Oanl 7,0008 * 6IH + 123 504
Ost& Xl 3,4703 » 60 » 6 » 128 1,250
OoMdIIsE 1,860% = 3001 = 123 670
O&=J| M3 16,500& * 302 A 495
o4 NSEHIIE 540
Ot () 100,000& = 3&tA 300
OHlg (£) 80,000& * 3%A 240
307 2120l & 3,000 3,000
05 2IIRAE =S 3,000 3,000
ORIZHIAIAH EHH| 250,000& = 123 3,000
CNZEREZ2 B2 23,000 23,000
201 LEH2HH| 22,500 22,500
01 AtER22/Hl 3,400 3,400
oOsNAE2E 1,200& = 1,000% 1,200
O M2ty 2= 1,100& = 2,000% 2,200
03 A2 S| 19,100 19,100
o=zstZzz]d 294 19,100
OZ A== 50,000& * 10JHE+ * 303l 15,000
O 7,000& * 1005 700
OZ2didte 70,000& = 200K 1,400
OxZz0Y 24 2 100,000& = 105 1,000
Os= 4 8= 3¢ 1,000
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SM: NEEAR
BM: ZZTANRSY
ol ANBECAHBRY (e a2
S FB SR (E) - NRAY - Be S 0 &t Soe RS2
-Sgolat 2 I AHl 50,0008 * 204 1,000
301 et ez 500 0 500
10 HAAHIE &= 500 0 500
o2z 0 NHASALL S4H|
5,000& = 10 = 102 500
AAsggas 29 19,310 0 19,310
206 M= dl 12,110 0 12,110
01 =4l 12,110 0 12,110
OU=Es2Es 6,950
ousEote 1,500& = 2,5000H 3,750
OHEelX 2 15 80,000& * 2000 * 23 3,200
OXNsSHEREI 58X 50008 ~ 1208 600
2+ HEY 150,000& = 102 1,500
OoMIIEEUE 3,000& = 1004 300
OKNItARIZ 100,000& = 54 500
O=NsSHEES 1,600
osd 1,500& * 1,0007H 1,500
OItEelX el= 50,0002 * 24 100
OZeH EU(NZA 228)
165,000& = 43| 660
301 LEtE2AS 7,200 0 7,200
12 JIetE4A=2 7,200 0 7,200
OZN&Eel THESALAL Es4
20,000& » 2% * 15¢ » 128 7,200
OLI2t &M ot ALY 2= 37,500 0 37,500
= 7,500
Al 30,000
201 LetEE] 37,500 0 37,500
= 7,500
Al 30,000
03 A2 HI 37,500 0 37,500
OHBEM 7L 20,0002 * 900 18,000
< 3,600
Al 14,400
(©F=3-1a] 4,500
OdZEAS SESHH 1,125,000 * 42| 4,500
S 900
Al 3,600
OZ2)H=IH 5,000
O A== 80,000& * 4JHE+ * 103l 3,200
= 640
Al 2,560
OMzHl S 15,0003 * 305 * 4048t 1,800
= 360
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SN
X XH .
S Tt

ok

_ _ pSNE e
M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou e HIRE
Al 1,440
oOXAESI 2% 9,200
0938 ¥ 24l
11,5008 * 202 + 403 9,200
= 1,840
Al 7,360
OH=ChE EIHI 80,0002 * 109 800
= 160
Al 640
IS AR 166,461 166,461
= 40,000
Al 126,461
CHEXEHE 81,364 81,364
= 40,000
Al 41,364
101 Q14| 8, 184 8, 184
04 JAMIEXS S 8, 184 8, 184
OZAFel L VS BRE
34,1009 * 4% « 102 * 63 8, 184
201 ety 22,780 22,780
02 ZZ2IH| 22,780 22,780
0FIIAYUE PSE 22,780
OEYX 15,0002 * 2074 At * 92 2,700
OXIX 13,0002 * 10JHAH * 122 1,560
OZ2X 5,00020 * 200 Ab * 523 5,200
Og2X 10,0008 * 1004 AF * 12 12,000
OIS 2AEI= 660,0008 * 2% 1,320
206 THZH 10,400 10,400
01 el 10,400 10,400
CEVE-EIE=3= 10,400
ORFID TAG 1,002 * 4,000 4,000
OBIREEX 9 95 80,0008 * 84 * 105 6,400
405 XtokE S| 40,000 40,000
= 40,000
02 AU 40,000 40,000
A 10,0008 * 4,000 40,000
= 40,000
ANEE2RT2e 13,197 13,197
201 ety 1,320 1,320
02 BB 1,320 1,320
owem+I| | 90,0008 * 122 1,080
oRgYBAER 20,0008 * 12 240
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SN
X XH .
S Tt

ok

0z 00 =
08 0B [

H H
x> xx
[
H0 Mo

02 02

SN I SRI(S) - NRAY - B sk Soe B RS2
206 M=l 8,277 8,277
01 M=H| 8,277 8,277
O3t HAES 5,057
OeHl 7,000& * 84 » 12& 672
Ost&E X 3,470% + 8 + 108 » 123 3,332
oMdoIEsE 1,860& * 4001 * 12& 893
OMl==tl= 800& = 2004 160
O&=J| M 16,500& * 402+ A 660
ORMTNSERI A2F 1,260
otlg () 100,000& = 72fA 700
otlg () 80,000& * 7%A 560
OXMSHEE(AE 2 585) 50,0008 * 65 300
OA&2e ES(EZE 2 198)

50,000& * 205 1,000

307 BI12+0I A 3,600 3,600

05 2IRIRAES 3,600 3,600
OSRUZHIAIAE A& 22| 300,0008  12& 3,600
CA2ESEZOYR2F 32,500 32,500
201 Let2d| 31,500 31,500
01 AtE22/Hl 4,500 4,500
O=sALZE 1,000& * 1,500% 1,500
O M2 etYeIE= 1,000& * 3,000% 3,000

03 A2 HI 27,000 27,000
oRsZzd 29 27,000
OZ A=Y 50,000& * 15018+ = 302/ 22,500
O 7,000& » 2005 1,400
O2dItE 70,000& * 304 2,100
OEZH2AE 223 100,000& » 1038 1,000

301 et ag 1,000 1,000

10 HALAHIZ &3 1,000 1,000

OFstZ= 08y UHIASALA =4I

5,000& = 10¥ « 203l 1,000

=g 29 39,400 39,400
206 T2 H| 20,200 20,200
01 M=l 20,200 20,200

OUHE3lE 13,100
o=t 1,500& = 5,000H 7,500
OJtEZgH cl22 18

80,0003 * 354 » 28 5,600
Ot Z2M=E 20,000& = 5074 1,000
OXsSUEEE) +=5EX 5,000 » 3002 1,500
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SN NBEAR
Hi: RRCABSY
S NPEABSY (Sl #)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 gggi; bRz
OSA 248 HY 150,002 * 108 1,500
OMItAtOIZ 10,0008 * 1074 1,000
O3I2E 9 2B(LINERZA)
20,0002 * 2)H * 3% * 122 1,440
ODEIH EU(NEY YP8)
65,0002 + 42| 660
301 LB 19,200 0 9,200
12 JIEHB A2 19,200 0 19,200
OEZMFel RYZAX S|
20,0002 * 4% « 202 * 122 19,200
DEERASH2Y 77,940 0 77,940
DISERASR 29 77,940 0 77,940
201 Lpr2oy| 77,940 0 77,940
01 ALR eIt 2,940 0 12,940
OD=BHASLR &2 6,940
o= 3,300% * 700 2,310
O2lE3 (450l 1,500%! * 7002 1,050
ogsE=s 5002 * 1,5000H 750
O oY== 11,0002 * 308 330
Ol 1,000 * 500 500
OXEZAMT YY) 2,000,0008 * 141 2,000
OEHOIX KX 250,000% * 128 3,000
ONRE £DE 10,0002 * 10Z = 3074 3,000
03 A2 | 65,000 0 65,000
OFIb JI=EA 7,000
OXZ X o Mgyl 1,500,008 + 13 1,500
OXE 282 3,000,002 * 13l 3,000
OELE 2,500,000%! * 13l 2,500
OYERI} BS YIS 10,600
OLME 230,008 * 17 3,910
O InE:] 70,0009 * 17% 1,190
ORIt 3,0002 * 1,008 3,000
Og el 2,500,000% * 13l 2,500
OREASLQA(YFHIL SHEAIE) 34,000
O==H= 20,0002 * 50052 10,000
OXEAMT ZHY| 400,0002! * 203l 8,000
LT 6,000
S E 1,0002 * 50004 500
=T ElI= 100,009 * 224 * 103] 2,000
SC R TS 3,000% * 500 1,500
-0IEFN 2D 2,000,000%! 2,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

Sw=
> OB 0
0 N H1
b B
[>
im Ho

0o

0]
H0

02

!
x
0

L

.S (2AH) - MBAY - BES

JIIE2(CHRHH2IMA)

10,000,000& * 14

600,000& * 20
70,0002 * 200K

10,000
13,400
12,000

1,400
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A OlsSEX2
By #H2AAH (OIS =KD
chel: ol 2oyl R
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy e 2
ots=X & 775,913 775,913
= 300,000
Al 475,913
HEY2IHH (OtsS= X2 317,778 317,778
ol 2| 305,358 305,358
ol 293,178 293,178
ol d| 293,178 293,178
2 293,178 293,178
oJl=s 184,801
olJl=zs 170,585
58 2,896,100& » 1H = 123 34,754
-6 2,485,400% * 2% » 12& 59,650
-2 1,990,300 » 1€ » 12& 23,884
-8=2 1,583,300& » 2% » 12& 38,000
-9= 1,191,400& » 1" = 123 14,297
ouu= 14,216
-H2%g
170,582,400 * 1 / 12 » 50% * 23] 14,216
O=g 38,860
OxBRRLY 21,924
MEEEEES
7,4573 = 7 x 35A12 « 128 21,924
OFSEL RS 16,936
-XAHSHIEXE S 4,096
- SEH 51,990& » 3H = 43 624
- USEMY 433,880& * 2% * 43| 3,472
-S4 5,520
- B Xt 40,0002 = 5H = 123 2,400
- =S 20,000& = 10 » 12& 2,400
ST KA DAt S
30,000 » 2H = 123 720
-2t 7,320
25301 & 130,000& = 1H « 128 1,560
- 2011 0| &4-251 0] ot
110,000& = 29 * 128 2,640
- 15401 &~20 0] 2t
80,000& * 2H = 123 1,920
- 5301 a~104 01 8¢
50,000& » 2H = 123 1,200
OFAZAHI 10,920
Oge/IIsH 130,000& = 79 * 128 10,920
Ounsg2=Hl 10,680
Ooge/IlIsH 10,680
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SN OIEENB
HE: #H2YAY (OIS=XR)
el ol 2| (25 &2
_ _ _ N E
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Off &F 04 Gil it o Hnz2
453 (&) 140,008 * 19§ * 122 1,680
672 (&) 130,000% * 3% * 122 4,680
-83 015t 120,0002! * 3% * 122 4,320
CEE-ESIT 17,059
SIEIYPIEES
170,562, 40021 * 1/12 * 60% * 25| 17,059
© 1 Xl 2t 28,488
S EIYPIEES
170,582,40021 * 1/12 * 16.7% + 122 28,488
Cl=BI=PNT] 2,370
OYet/I|s=
170,562,400 * 1/12  1/30 » 52 2,370
221y 12,180 0 12, 180
204 X@4AH| 12,180 0 12, 180
02 HZ2EH| 12,180 0 12, 180
CEELES 12,180
053 250,008 * 1% * 12% 3,000
062 55,0008 * 2% * 122 3,720
ora 140,008 * 19 * 122 1,680
08-93 105,008 * 3% * 122 3,780
PR 12,420 0 12,420
= 2,420 0 12,420
201 Yer2 YY) 5,844 0 5,844
01 A2l 5,844 0 5,844
0Jl2YR+s HSHY| 3,828,000 3,828
©JIFZ(S2H) 2,016,0002! 2,016
202 048] 5,376 0 5,376
01 =Uoit] 5,376 0 5,376
0= 5,376,00024 5,376
203 YR =X 1,200 0 1,200
04 SNSYHREAY] 1,200 0 1,200
©1FZH| 10,0008 * 122 1,200
289 234 L3t 458, 135 0 458,135
= 300,000
Al 158,135
OIS=X olmet & 458, 135 0 458,135
= 300,000
Al 158,135
SYAEEAY 300,000 0 300,000
= 300,000
101 2121yl 60,302 0 60,302
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SN OIS=X R
Zu: 250 ZIY 23
CHel: OIS =X olmet P& CEERE]
SN - EH . S(3) - MRAY - BES 0 Ak o4 e HRz2
= 60,302
04 JI2tHIZ2E2NHEE S 60,302 0 60,302
OOl (=X, Y, LEHSH) 60,302
O] 1,385,000& » 3" = 123 49,860
= 49,860
O=0H=2E= 49,860,000& * 4.5% 2,244
= 2,244
OEETCEE A= 49,860,0008 * 2.5% 1,247
2 1,247
OFIIQYSHERES 1,247,000 * 4.51% 57
= 57
OnE=LE= 49,860,000& * 1.3% 649
= 649
OMIHEE = 49,860,000& * 1.0% 499
2 499
O+ HEIX = 1,385,000& * 3H 4,155
= 4,155
OHE =& 53,0108 » 10& = 3¥ 1,591
= 1,591
201 LetE2El 27,332 0 27,332
= 27,332
01 At 2t2iHl 20,459 0 20,459
OCSEAREWH JIEZE | 5,800, 000& 5,800
= 5,800
OMYERHI, 2B K0
1,000& = 3,0000H 3,000
= 3,000
OSEABIEANY 28 840
100,002 * 1074 1,000
2 1,000
OSHAEE NHSANE HHLY
70,0008 = 10& * 13 700
= 700
OCRIAEIE #HUIFD B4
0,000& * 3& * 32/ 450
= 450
OCHAEIEAYEA T2 YALY 1,400
OAtal sl 2] Z AL 100,000& = 198 « 23| 200
= 200
O 2L A= 70,000& * 102/ 700
= 700
OBxXZ A& 50,000& » 102l 500
= 500
OCHAEIEHE = 22|
5,000& * 4% * 152 » 128 3,600
= 3,600
OZZNH2H e YX= 503,000 * 33 1,509
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SH: Ol ES =
Hu: 280 Y s}
ool OIS=X olmet P& (649l &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 CEE HIRZE2
Off &F OH
= 1,509
OZZIB2Y L23 10,0002 * 303 3,000
= 3,000
02 T2l 6,873 0 6,873
OSHAEIEAY X7 2B
1,808 * 3355 603
=2 603
OSBHAAIAEL RX22IH 1,000,000 * 14 1,000
= 1,000
OBFARIII(ABE, ZAD| S)ZUIRLI
27,000,0002! * 6/100 1,620
= 1,620
ousNY KA 3,650
OET-E1-T1o8- 560,0002! * 1CH 560
= 560
OXFSTHAI 60,0002 * 1CH 60
= 60
SEEPIIEI=T= 30,0002 * 1CH 30
= 30
OXZ M (RXIH) 3,000,008 104 3,000
= 3,000
202 01| 7,866 7,866
= 7,866
01 =UjotHl 7,866 7,866
OCEAEIEAY QIE|01 T (21E)E AL ]
20,0002 * 4% * 62 « 12 5,760
= 5,760
OSYAEIEAAE AANE UL HS5DS,
ZXBO|5| AAS8,5008 « 4Y * 32 * 33 2,106
= 2,106
206 TH 2| 10,000 0 10,000
= 10,000
01 M2l 10,000 0 10,000
oolsgg M2 TRIY WY 10,000
SEL = 300,000 * 105 3,000
= 3,000
onlsxe 300,0002! * 105 3,000
= 3,000
Osolxlz 400,002 + 103 4,000
= 4,000
301 YR AZ 22,900 0 22,900
= 22,900
01 AtSl 2= =452 15,000 0 15,000
OSYAEIEAY HASOIS SME XS
10,0002 * 1253 * 122 15,000
= 15,000
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SA: OlSEX 2
HM: BRro 324 &g
Ce: Ols=EX omet 2= (¢t &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 ﬁggf; HDE2
10 HAIAHIEAZ 7,900 0 7,900
OXNSHERND ZEY AL, SSHAH W
=, 3o NS At A S AH24
10,0008 * 238 * 13| 2,380
= 2,380
ONHIA +BHSN D] HHX P4
200,000& * 3YH x 23| 1,200
= 1,200
OMHIA £=golsd OIHI0Ia A & AYEE
bl 24 20,0003 = 3% x 6 » 12& 4,320
= 4,320
307 QIZtol & 167,000 0 167,000
= 167,000
01 Q=L R=H| 17,000 0 17,000
ogsE BAHAAY 250,000& * 45 1,000
= 1,000
ONE Y HR0} A2
150,000 * 20 * 13| 3,000
= 3,000
O0tsHd S8 ALY 300,000& = 103 3,000
= 3,000
O0tsSHA 42 EEAS 100,000& = 100¥H 10,000
= 10,000
02 DIZ2ZtAAMNS X 150,000 0 150,000
Oz%=3I|& T2 )HS9Y|
15,000,000 * 10JH AL 150,000
= 150,000
405 KHAFFSHI 4,600 0 4,600
= 4,600
01 M= EF SHI 4,600 0 4,600
ootsZdE 12 T2 29 HIE32Y 4,600
OUXgnot= 2,000,000& * 14 2,000
= 2,000
Os%xz b s 200,000& = 74 1,400
= 1,400
OXNsAE MSAH 1,200,000 = 1J4 1,200
= 1,200
Olssi2a2d 158,135 0 158,135
201 B2 HH| 115,495 0 115,495
01 AFR2tel] 45,794 0 45,794
O=EE=ZM& 11,000
Ooxz)d 2 a8 100,000& * 109K 1,000
O0tss A& AAX HIE
2,000& * 4,000 8,000
(@)=F=2, 1,000,000 * 2004 2,000
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A OtsS=X2
Hu: wso 2B T
& Ots=AX elZet x5 (ehel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
Ou=sXE SAESX 2
25,0003 * 32A « 128 900
OFIIZAHZE = 1,104
Oos2X 15,0002 * 2JH AL * 123 360
OXe Xl 13,000& * 40HAL = 123 624
Oltsdl & 5,000& = 2JHAL » 128 120
OtH=3212 38 ¢ 15,0003 * 45 * 43| 240
ogRHEds=+= 8,550
Q&I 2e| 250,000& = 123 3,000
OsZJet& et 150,000& = 12& 1,800
OsZI1EIIE83 150,000& = 13l 150
OxgAlE 134 & 22
300,000& = 122 3,600
(CRIPNE=, 24,000
OZEINY ZA+E(0ls - RR2UE, F23F
W= S)30,0008 * 40= * 10US * 2Al2¢ 24,000
02 Z5=234l 69,701 0 69,701
ORER= 2,550
Oget 2503 * 5008 * 128 1,500
O&2I 1,750% » 508 = 123 1,050
Osdsld Ag= 23,040
Olstes=s 50,000& * 43| ~ 123 2,400
OHYUAIEZ 1,500,000& * 12& 18,000
oFxg=z 220,000& = 12& 2,640
oXMIIL3 2,500,000& = 128 30,000
O4ot=ER3 450,000 * 128 5,400
OQtEAIDHH & MUEE = 500,000& * 13 500
O30TV E 20,000& = 3CH  12& 720
COEE=P Fab == 200,000& * 23| 400
OusSRLREH=S 300,000& =+ 13/ 300
OFMEAALS 60 * 1,710m = 23 206
O&TEHA 11,7008 * 50& * 13l 585
OHIAMNRIIIIS THl RAXAH|
100,000,000& * 6% 6,000
206 M=l 5,240 0 5,240
01 Mz bl 5,240 0 5,240
OnRZH WSsEM= 500,000& = 102l 5,000
OstEX & MYIISE 20,000& * 12& 240
307 QI2t0IA 35,400 0 35,400
02 QltaaE XL 15,000 0 15,000
OZZH2A A 5,000,000 32 15,000
05 2IRIRAES 20,400 0 20,400
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